
Observa Prøvevalg 1976
DDA-958

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA SEKVENSNUMMER
V3 MEDLEMSNUMMER
V4 FØDSELSÅR
V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
V6 KØN
V7 CIVILSTAND
V8 ALDER
V9 STILLING I FAMILIEN
V10 I ERHVERV
V11 STILLINGSGRUPPE
V12 NØJAGTIG STILLING
V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
V15 SKOLEUDDANNELSE
V16 ERHVERVSUDDANNELSE
V17 BOLIGFORM
V18 ANTAL VÆRELSER
V19 URBANISERINGSGRAD
V20 7601 DDA NR PRØVEVALG
V21 7601 FØDSELSÅR
V22 7601 GEOGRAFISK OMRÅDE
V23 7601 KØN
V24 7601 CIVILSTAND
V25 7601 ALDER
V26 7601 STILLING I FAMILIEN
V27 7601 I ERHVERV
V28 7601 STILLINGSGRUPPE
V29 7601 NØJAGTIG STILLING
V30 7601 MEDLEM FAGLIG ORG.
V31 7601 HVILKEN FAGLIG ORG.
V32 7601 SKOLEUDDANNELSE
V33 7601 ERHVERVSUDDANNELSE
V34 7601 BOLIGFORM
V35 7601 ANTAL VÆRELSER
V36 7601 URBANISERINGSGRAD
V37 7601 VIL STEMME 9/2 76
V38 7601 PRØVEVALG 9/2 76
V39 7601 VIL STEMME OM EF
V40 7601 FOR/IMOD EF
V41 7601 CHRISTIANIA
V42 7601 HELTID/DELTID
V43 7601 ARBEJDSFORM
V44 7601 MØDETID
V45 7601 HJEMTID
V46 7601 TILRETTELÆGGELSE
V47 7601 TRAVLHED
V48 7601 DÅRLIGT KLIMA
V49 7601 FOR LIDT ARBEJDE
V50 7601 KEDSOMMELIGT
V51 7601 SKIFTENDE TIDER
V52 7601 FORHOLD OVERORDNEDE
V53 7601 FORHOLD KOLLEGER
V54 7601 ANDET
V55 7601 VED IKKE
V56 7601 TILFREDS
V57 7601 ARBEJDSLYSTEN
V58 7601 FAMILIEN



V59 7601 HELBREDET
V60 7601 NATTESØVNEN
V61 7601 ARBEJDSINDSATSEN
V62 7601 FRITIDEN
V63 7601 KAMMERATSKABET
V64 7601 ANDET
V65 7601 VED IKKE
V66 7601 INGEN AF DISSE
V67 7601 ARBEJDSLØS I 1975
V68 7601 ANTAL UGER UDEN ARB
V69 7601 FAG
V70 7601 VIRKSOMHED
V71 7601 KASKOFORSIKRING
V72 7601 SELVRISIKO
V73 7601 HAFT EN SKADE
V74 7601 ANMELDT EN SKADE
V75 7601 FØLGE AF ANMELDELSE
V76 7601 UDBEDRINGSPRIS
V77 7601 LØRDAG:DRAK IKKE
V78 7601 LØRDAG:VAND/ISVAND
V79 7601 LØRDAG:SØDMÆLK
V80 7601 LØRDAG:ANDEN MÆLK
V81 7601 LØRDAG:ALM. ØL
V82 7601 LØRDAG:LUXUS ØL
V83 7601 LØRDAG:ANDET ØL
V84 7601 LØRDAG:SODAVAND
V85 7601 LØRDAG:JUICE
V86 7601 LØRDAG:SNAPS
V87 7601 LØRDAG:RØDVIN
V88 7601 LØRDAG:HVIDVIN
V89 7601 LØRDAG:ROSEVIN
V90 7601 LØRDAG:KAFFE
V91 7601 LØRDAG:TE
V92 7601 LØRDAG:ANDET
V93 7601 LØRDAG:SPISTE IKKE
V94 7601 LØRDAG:DRAK IKKE
V95 7601 LØRDAG:VAND/ISVAND
V96 7601 LØRDAG:SØDMÆLK
V97 7601 LØRDAG:ANDEN MÆLK
V98 7601 LØRDAG:ALM. ØL
V99 7601 LØRDAG:LUXUS ØL
V100 7601 LØRDAG:ANDET ØL
V101 7601 LØRDAG:SODAVAND
V102 7601 LØRDAG:JUICE
V103 7601 LØRDAG:SNAPS
V104 7601 LØRDAG:RØDVIN
V105 7601 LØRDAG:HVIDVIN
V106 7601 LØRDAG:ROSEVIN
V107 7601 LØRDAG:KAFFE
V108 7601 LØRDAG:TE
V109 7601 LØRDAG:ANDET
V110 7601 LØRDAG:SPISTE IKKE
V111 7601 SØNDAG:DRAK IKKE
V112 7601 SØNDAG:VAND/ISVAND
V113 7601 SØNDAG:SØDMÆLK
V114 7601 SØNDAG:ANDEN MÆLK
V115 7601 SØNDAG:ALM. ØL
V116 7601 SØNDAG:LUXUS ØL
V117 7601 SØNDAG:ANDET ØL
V118 7601 SØNDAG:SODAVAND
V119 7601 SØNDAG:JUICE
V120 7601 SØNDAG:SNAPS
V121 7601 SØNDAG:RØDVIN
V122 7601 SØNDAG:HVIDVIN
V123 7601 SØNDAG:ROSEVIN
V124 7601 SØNDAG:KAFFE
V125 7601 SØNDAG:TE
V126 7601 SØNDAG:ANDET
V127 7601 SØNDAG:SPISTE IKKE
V128 7601 SØNDAG:DRAK IKKE
V129 7601 SØNDAG:VAND/ISVAND
V130 7601 SØNDAG:SØDMÆLK
V131 7601 SØNDAG:ANDEN MÆLK
V132 7601 SØNDAG:ALM. ØL
V133 7601 SØNDAG:LUXUS ØL
V134 7601 SØNDAG:ANDET ØL
V135 7601 SØNDAG:SODAVAND
V136 7601 SØNDAG:JUICE
V137 7601 SØNDAG:SNAPS
V138 7601 SØNDAG:RØDVIN



V139 7601 SØNDAG:HVIDVIN
V140 7601 SØNDAG:ROSEVIN
V141 7601 SØNDAG:KAFFE
V142 7601 SØNDAG:TE
V143 7601 SØNDAG:ANDET
V144 7601 SØNDAG:SPISTE IKKE
V145 7601 RYGER DE?
V146 7601 FABRIKSCIGARETTER
V147 7601 HJEMMELAVEDE CIG.
V148 7601 CIGARER
V149 7601 CERUTTER
V150 7601 CIGARILLOS
V151 7601 PIBE
V152 7601 RULLETOBAK
V153 7601 ANTAL PIBESTOP
V154 7601 TYPE TOBAK
V155 7602 DDA NR PRØVEVALG
V156 7602 FØDSELSÅR
V157 7602 GEOGRAFISK OMRÅDE
V158 7602 KØN
V159 7602 CIVILSTAND
V160 7602 ALDER
V161 7602 STILLING I FAMILIEN
V162 7602 I ERHVERV
V163 7602 STILLINGSGRUPPE
V164 7602 NØJAGTIG STILLING
V165 7602 MEDLEM FAGLIG ORG.
V166 7602 HVILKEN FAGLIG ORG.
V167 7602 SKOLEUDDANNELSE
V168 7602 ERHVERVSUDDANNELSE
V169 7602 BOLIGFORM
V170 7602 ANTAL VÆRELSER
V171 7602 URBANISERINGSGRAD
V172 7602 VIL STEMME 15/3 76
V173 7602 PRØVEVALG 15/3 76
V174 7602 CHRISTIANIA
V175 7602 HUS HELÅRSBEBOELSE
V176 7602 EJERLEJLIGHED
V177 7602 FRITIDSHUS
V178 7602 BÅD
V179 7602 CAMPINGVOGN
V180 7602 FARVE TV
V181 7602 STEREO-ANLÆG
V182 7602 VASKEMASKINE
V183 7602 DYBFRYSER
V184 7602 BIL
V185 7602 HUS HELÅRSBEBOELSE
V186 7602 EJERLEJLIGHED
V187 7602 FRITIDSHUS
V188 7602 BÅD
V189 7602 CAMPINGVOGN
V190 7602 FARVE TV
V191 7602 STEREO-ANLÆG
V192 7602 VASKEMASKINE
V193 7602 DYBFRYSER
V194 7602 BIL
V195 7602 OVERENSKOMSTFORH.
V196 7602 BRYGGER ØL
V197 7602 FREMSTILLER VIN
V198 7602 ØL/VIN
V199 7602 ANV. FÆRDIGT SÆT
V200 7602 SERVERER ØL
V201 7602 SERVERER VIN
V202 7602 GÆST:ØL
V203 7602 GÆST:VIN
V204 7602 GÆST:INGEN AF DISSE
V205 7602 GÆST:VED IKKE
V206 7602 SYNES OM:ØL
V207 7602 SYNES OM:VIN
V208 7602 FERIE 75:INGEN
V209 7602 FERIE 75:HJEMME
V210 7602 FERIE 75:SOMMERHUS
V211 7602 FERIE 75:FAMILIE
V212 7602 FERIE 75:CAMPINGTUR
V213 7602 FERIE 75:BONDEGÅRD
V214 7602 FERIE 75:HOTEL/PENS
V215 7602 FERIE 75:SELSKABSRE
V216 7602 FERIE 75:CAMP. UDL.
V217 7602 FERIE 75:HOTEL UDL.
V218 7602 FERIE 75:BUS/TOG UD



V219 7602 FERIE 75:CHARTER
V220 7602 FERIE 75:ANDEN MÅDE
V221 7602 FERIE 76:INGEN
V222 7602 FERIE 76:HJEMME
V223 7602 FERIE 76:SOMMERHUS
V224 7602 FERIE 76:FAMILIE
V225 7602 FERIE 76:CAMPINGTUR
V226 7602 FERIE 76:BONDEGÅRD
V227 7602 FERIE 76:HOTEL/PENS
V228 7602 FERIE 76:SELSKABSRE
V229 7602 FERIE 76:CAMP. UDL.
V230 7602 FERIE 76:HOTEL UDL.
V231 7602 FERIE 76:BUS/TOG UD
V232 7602 FERIE 76:CHARTER
V233 7602 FERIE 76:ANDEN MÅDE
V234 7602 FERIE 76:VED IKKE
V235 7602 SIKKERHEDSSELER
V236 7602 TYPE SELER
V237 7602 BRUG AF SELER
V238 7602 PÅ LÆNGERE TURE
V239 7602 PÅ KORTERE TURE
V240 7602 PÅ LANDEVEJE
V241 7602 PÅ MOTORVEJE
V242 7602 I BYTRAFIK
V243 7602 I UDLANDET
V244 7602 ANDRE OMSTÆNDIGHED
V245 7603 DDA NR PRØVEVALG
V246 7603 FØDSELSÅR
V247 7603 GEOGRAFISK OMRÅDE
V248 7603 KØN
V249 7603 CIVILSTAND
V250 7603 ALDER
V251 7603 STILLING I FAMILIEN
V252 7603 I ERHVERV
V253 7603 STILLINGSGRUPPE
V254 7603 NØJAGTIG STILLING
V255 7603 MEDLEM FAGLIG ORG.
V256 7603 HVILKEN FAGLIG ORG.
V257 7603 SKOLEUDDANNELSE
V258 7603 ERHVERVSUDDANNELSE
V259 7603 BOLIGFORM
V260 7603 ANTAL VÆRELSER
V261 7603 URBANISERINGSGRAD
V262 7603 VIL STEMME 5/4 76
V263 7603 PRØVEVALG 5/4 76
V264 7603 VIRKE:REGERING
V265 7603 VIRKE:OPPOSITION
V266 7603 VIETNAMBØRN:AVISER
V267 7603 VIETNAMBØRN:TV/RADI
V268 7603 VIETNAMBØRN:IKKE
V269 7603 VÆRTSLAND/BEDSTE
V270 7603 AGRESSIVITET
V271 7603 SMIDIGHED/FORSTÅELS
V272 7603 H.BECKER/IKKE BØRN
V273 7603 H:BECKER/OPTRÆD
V274 7603 BØRN HER I LANDET
V275 7603 URIMELIGE FORHOLD
V276 7603 POLITI HANDLEMÅDE
V277 7603 BUTIKSTYVERI
V278 7603 BRUGSTYVERI
V279 7603 KONTOOVERTRÆK
V280 7603 BEDRAGERI
V281 7603 SKATTESNYDERI
V282 7603 TYVERI/ARB.PLADS
V283 7603 GROV FORURENING
V284 7603 DYRPLAGERI
V285 7603 BØRNEMISHANDLING
V286 7603 VOLDSFORBRYDELSE
V287 7603 BØDE
V288 7603 FRIHEDSBERØVELSE
V289 7603 BETINGET DOM
V290 7603 FRATAG KØREKORT
V291 7603 KONFISKER BILEN
V292 7603 VED IKKE
V293 7603 BØDE
V294 7603 FRIHEDSBERØVELSE
V295 7603 BETINGET DOM
V296 7603 FRATAG KØREKORT
V297 7603 KONFISKER BILEN
V298 7603 VED IKKE



V299 7603 TILTALEFORMER
V300 7603 CHRISTIANIA RØMMES
V301 7603 RØMMES HVORNÅR
V302 7604 DDA NR PRØVEVALG
V303 7604 FØDSELSÅR
V304 7604 GEOGRAFISK OMRÅDE
V305 7604 KØN
V306 7604 CIVILSTAND
V307 7604 ALDER
V308 7604 STILLING I FAMILIEN
V309 7604 I ERHVERV
V310 7604 STILLINGSGRUPPE
V311 7604 NØJAGTIG STILLING
V312 7604 MEDLEM FAGLIG ORG.
V313 7604 HVILKEN FAGLIG ORG.
V314 7604 SKOLEUDDANNELSE
V315 7604 ERHVERVSUDDANNELSE
V316 7604 BOLIGFORM
V317 7604 ANTAL VÆRELSER
V318 7604 URBANISERINGSGRAD
V319 7604 VIL STEMME 10/5 76
V320 7604 PRØVEVALG 10/5 76
V321 7604 TILSLUTTET FORENING
V322 7604 INDFLYDELSE FORENIN
V323 7604 ØGET INTERESSE
V324 7604 BLIVE MEDLEM
V325 7604 MEDLEM HVILKEN
V326 7604 FORÆLDRE
V327 7604 BEDSTEFORÆLDRE
V328 7604 SØSKENDE
V329 7604 INGEN AF NÆVNTE
V330 7604 FERIE:FORÆLDRE
V331 7604 FERIE:BEDSTEFORÆLDR
V332 7604 FERIE:SØSKENDE
V333 7604 FERIE:IKKE FAMILIE
V334 7604 IKKE BESTEMT
V335 7604 SER FORÆLDRE
V336 7604 TRANSPORTTID FORÆLD
V337 7604 I EGET HJEM
V338 7604 HOS FAMILIE
V339 7604 I EN STORFAMILIE
V340 7604 KOLLEKTIVHUS ALLE
V341 7604 KOLLEKTIVHUS ÆLDRE
V342 7604 KOMMUNALT HJEM
V343 7604 PRIVAT PLEJEHJEM
V344 7604 RUC
V345 7604 DYRKER:GYMNASTIK
V346 7604 DYRKER:FODBOLD
V347 7604 DYRKER:HÅNDBOLD
V348 7604 DYRKER:BADMINTON
V349 7604 DYRKER:BORDTENNIS
V350 7604 DYRKER:TENNIS
V351 7604 DYRKER:SVØMNING
V352 7604 DYRKER:ATLETIK
V353 7604 DYRKER:RIDNING
V354 7604 DYRKER:SEJLSPORT
V355 7604 DYRKER:RONING
V356 7604 DYRKER:GOLF
V357 7604 DYRKER:SKØJTE/SKI
V358 7604 DYRKER:CYKLING
V359 7604 DYRKER:VOLLET-BALL
V360 7604 DYRKER:TRAVETURE
V361 7604 EF:FORENEDE STATER
V362 7604 EF:EN NATION
V363 7604 EF:STORMAGT
V364 7604 EF:FÆLLES VALUTA
V365 7604 EF:KUN HANDELSSAMAR
V366 7604 VIL STEMME OM EF
V367 7604 FOR/IMOD EF
V368 7604 MODTOG SKEMA
V369 7604 HVORNÅR SENDE SKEMA
V370 7604 OBSERVA MODTOG
V371 7605 DDA NR PRØVEVALG
V372 7605 FØDSELSÅR
V373 7605 GEOGRAFISK OMRÅDE
V374 7605 KØN
V375 7605 CIVILSTAND
V376 7605 ALDER
V377 7605 STILLING I FAMILIEN
V378 7605 I ERHVERV



V379 7605 STILLINGSGRUPPE
V380 7605 NØJAGTIG STILLING
V381 7605 MEDLEM FAGLIG ORG.
V382 7605 HVILKEN FAGLIG ORG.
V383 7605 SKOLEUDDANNELSE
V384 7605 ERHVERVSUDDANNELSE
V385 7605 BOLIGFORM
V386 7605 ANTAL VÆRELSER
V387 7605 URBANISERINGSGRAD
V388 7605 VIL STEMME 14/6 76
V389 7605 PRØVEVALG 14/6 76
V390 7605 KNALLERT/HUSSTAND
V391 7605 STYRTHJELM SELV
V392 7605 STYRTHJELM UNGE
V393 7605 MAKSIMALFART
V394 7605 UDLØSES VALG?
V395 7605 VALG ELLER EJ
V396 7605 REGERINGENS VIRKE
V397 7605 OPPOSITIONENS VIRKE
V398 7605 BESPARELSER
V399 7605 SKATTELETTELSER
V400 7605 SKATTEFORHØJELSER
V401 7605 FORBRUGSØGNING
V402 7605 FORBRUGSBEGRÆNSNING
V403 7605 ANDRE MULIGHEDER
V404 7605 VED IKKE
V405 7605 INDKOMSTSKAT
V406 7605 MOMS
V407 7605 FORBRUGSAFGIFTER
V408 7605 VED IKKE
V409 7605 STOREBÆLTSBROEN
V410 7605 MOTORVEJE
V411 7605 HAR DE FARVE-TV
V412 7605 ANSKAFFER FARVE-TV
V413 7605 REGIONALRADIOEN
V414 7605 VIL STEMME A-KRAFT
V415 7605 FOR/IMOD A-KRAFT
V416 7605 HAR DE BIL?
V417 7605 HAR DE KØREKORT
V418 7605 MODTOG SKEMA
V419 7606 DDA NR PRØVEVALG
V420 7606 FØDSELSÅR
V421 7606 GEOGRAFISK OMRÅDE
V422 7606 KØN
V423 7606 CIVILSTAND
V424 7606 ALDER
V425 7606 STILLING I FAMILIEN
V426 7606 I ERHVERV
V427 7606 STILLINGSGRUPPE
V428 7606 NØJAGTIG STILLING
V429 7606 MEDLEM FAGLIG ORG.
V430 7606 HVILKEN FAGLIG ORG.
V431 7606 SKOLEUDDANNELSE
V432 7606 ERHVERVSUDDANNELSE
V433 7606 BOLIGFORM
V434 7606 ANTAL VÆRELSER
V435 7606 URBANISERINGSGRAD
V436 7606 VIL STEMME 16/8 76
V437 7606 PRØVEVALG 16/8 76
V438 7606 ØD AD POLITISK VEJ?
V439 7606 LØNKRAV/ØD
V440 7606 FOR/IMOD ØD
V441 7606 OVERSKUDSDELING
V442 7606 CENTRAL FOND
V443 7606 A-KRAFT/FOLKEAFSTEM
V444 7606 VIL STEMME A-KRAFT
V445 7606 FOR/IMOD A-KRAFT
V446 7606 A-KRAFT/BESLUTNING
V447 7606 A-KRAFT/ARBEJDE MED
V448 7606 A-KRAFT/BO VED
V449 7606 A-KRAFT/DÆKNING
V450 7606 A-KRAFT/INTERESSE
V451 7606 HAR:MUSIKINSTRUMENT
V452 7606 HAR:KLAVER/FLYGEL
V453 7606 HAR:ORGEL
V454 7606 HAR:GUITAR/BANJO
V455 7606 HAR:HARMONIKA
V456 7606 HAR:VIOLIN/BRATSCH
V457 7606 HAR:CELLO/KONTRABAS
V458 7606 HAR:TROMPET/BASUN



V459 7606 HAR:KLARINET/OBO
V460 7606 HAR:TROMMER
V461 7606 HAR:ANDRE
V462 7606 SPILLER:KLAVER/FLYG
V463 7606 SPILLER:ORGEL
V464 7606 SPILLER:GUITAR/BANJ
V465 7606 SPILLER:HARMONIKA
V466 7606 SPILLER:VIOLIN/BRAT
V467 7606 SPILLER:CELLO/KONTR
V468 7606 SPILLER:TROMPET/BAS
V469 7606 SPILLER:KLARINET/OB
V470 7606 SPILLER:TROMMER
V471 7606 SPILLER:ANDRE
V472 7606 SPILLER:INGEN
V473 7606 SPILLET:KLAVER/FLYG
V474 7606 SPILLET:ORGEL
V475 7606 SPILLET:GUITAR/BANJ
V476 7606 SPILLET:HARMONIKA
V477 7606 SPILLET:VIOLIN/BRAT
V478 7606 SPILLET:CELLO/KONTR
V479 7606 SPILLET:TORMPET/BAS
V480 7606 SPILLET:KLARINET/OB
V481 7606 SPILLET:TROMMER
V482 7606 SPILLET:ANDRE
V483 7606 SPILLET:INGEN
V484 7606 LÆRT:KLAVER/FLYGEL
V485 7606 LÆRT:ORGEL
V486 7606 LÆRT:GUITAR/BANJO
V487 7606 LÆRT:HARMONIKA
V488 7606 LÆRT:VIOLIN/BRATSCH
V489 7606 LÆRT:CELLO/KONTRABA
V490 7606 LÆRT:TROMPET/BASUN
V491 7606 LÆRT:KLARINET/OBO
V492 7606 LÆRT:TROMMER
V493 7606 LÆRT:ANDRE
V494 7606 LÆRT:INGEN
V495 7606 OFTE:KLAVER/FLYGEL
V496 7606 OFTE:ORGEL
V497 7606 OFTE:GUITAR/BANJO
V498 7606 OFTE:HARMONIKA
V499 7606 OFTE:VIOLIN/BRATSCH
V500 7606 OFTE:CELLO/KONTRABA
V501 7606 OFTE:TROMPET/BASUN
V502 7606 OFTE:KLARINET/OBO
V503 7606 OFTE:TROMMER
V504 7606 OFTE:ANDRE
V505 7606 LÆNGE:KLAVER/FLYGEL
V506 7606 LÆNGE:ORGEL
V507 7606 LÆNGE:GUITAR/BANJO
V508 7606 LÆNGE:HARMONIKA
V509 7606 LÆNGE:VIOLIN/BRATSC
V510 7606 LÆNGE:CELLO/KONTRAB
V511 7606 LÆNGE:TROMPET/BASUN
V512 7606 LÆNGE:KLARINET/OBO
V513 7606 LÆNGE:TROMMER
V514 7606 LÆNGE:ANDRE
V515 7606 HASTIGHED BY
V516 7606 HASTIGHED LAND
V517 7606 HASTIGHED MOTORVEJ
V518 7606 KØRSEL BY
V519 7606 KØRSEL LAND
V520 7606 KØRSEL MOTORVEJ
V521 7606 ANTAL KILOMETER/ÅR
V522 7606 STILLINGSGRUPPE
V523 7606 MEDLEM FAGLIG ORG.
V524 7606 HVILKEN FAGLIG ORG.
V525 7607 DDA NR PRØVEVALG
V526 7607 FØDSELSÅR
V527 7607 GEOGRAFISK OMRÅDE
V528 7607 KØN
V529 7607 CIVILSTAND
V530 7607 ALDER
V531 7607 STILLING I FAMILIEN
V532 7607 I ERHVERV
V533 7607 STILLINGSGRUPPE
V534 7607 NØJAGTIG STILLING
V535 7607 MEDLEM FAGLIG ORG.
V536 7607 HVILKEN FAGLIG ORG.
V537 7607 SKOLEUDDANNELSE
V538 7607 ERHVERVSUDDANNELSE



V539 7607 BOLIGFORM
V540 7607 ANTAL VÆRELSER
V541 7607 URBANISERINGSGRAD
V542 7607 VIL STEMME 13/9 76
V543 7607 PRØVEVALG 13/9 76
V544 7607 AUGUST-FORLIGET
V545 7607 FOR/IMOD FORLIGET
V546 7607 REGERINGEN
V547 7607 VENSTRE/FORLIGET
V548 7607 SOC.DEM./VENSTRE
V549 7607 VENSTRE/FREMSKR.PAR
V550 7607 EN FERIE I UDLAND
V551 7607 TO FERIER I UDLAND
V552 7607 TRE FERIER I UDLAND
V553 7607 FERIE I DANMARK
V554 7607 INGEN FERIE I 1976
V555 7607 FERIE/DANMARK/UDLAN
V556 7607 FERIE:HJEMME
V557 7607 FERIE:SJÆLLAND
V558 7607 FERIE:FYN
V559 7607 FERIE:JYLLAND
V560 7607 FERIE:JYSKE VESTKYS
V561 7607 FERIE:LOLLAND-FALST
V562 7607 FERIE:SMÅ ØER
V563 7607 FERIE:BORNHOLM
V564 7607 FERIE:CAMPING/SEJLE
V565 7607 FERIE:ØSTRIG
V566 7607 FERIE:ITALIEN
V567 7607 FERIE:SPANIEN
V568 7607 FERIE:PORTUGAL
V569 7607 FERIE:SVEJTS
V570 7607 FERIE:GRÆKENLAND
V571 7607 FERIE:BELGIEN/LUXEM
V572 7607 FERIE:FRANKRIG
V573 7607 FERIE:STORBRITANIEN
V574 7607 FERIE:HOLLAND
V575 7607 FERIE:JUGOSLAVIEN
V576 7607 FERIE:SVERIGE
V577 7607 FERIE:VESTTYSKLAND
V578 7607 FERIE:ANDRE LANDE
V579 7607 FERIE:NORGE
V580 7607 KLAGE:BOLIGFORHOLD
V581 7607 KLAGE:HYGIEJNEN
V582 7607 KLAGE:MADEN
V583 7607 KLAGE:MULIGHEDER
V584 7607 KLAGE:VEJRET
V585 7607 KLAGE:VANDETS RENHE
V586 7607 KLAGE:STRANDEN
V587 7607 KLAGE:REKREATIONSMU
V588 7607 KLAGE:ANDRE TING
V589 7607 VAR TILFREDS
V590 7607 ERHVERV:FORTJENESTE
V591 7607 ERHVERV:KVALITET
V592 7607 ERHVERV:BESTIKKELSE
V593 7607 ERHVERV:FORURENING
V594 7607 ERHVERV:SIKKERHED
V595 7607 ERHVERV:BESTIKKELSE
V596 7607 ERHVERV:LEDELSE
V597 7607 OFTE BESTIKKELSE?
V598 7607 LANDE BESTIKKELSE
V599 7607 LANDE:USA
V600 7607 LANDE:VESTTYSKLAND
V601 7607 LANDE:ITALIEN
V602 7607 LANDE:JAPAN
V603 7607 LANDE:ØSTLANDENE
V604 7607 LANDE:FRANKRIG
V605 7607 LANDE:FLESTE STORE
V606 7607 LANDE:SOVJET
V607 7607 LANDE:VESTEUROPA
V608 7607 LANDE:SYDAMERIKA
V609 7607 LANDE:MELLEMØSTEN
V610 7607 LANDE:AFRIKA
V611 7607 LANDE:SPANIEN
V612 7608 DDA NR PRØVEVALG
V613 7608 FØDSELSÅR
V614 7608 GEOGRAFISK OMRÅDE
V615 7608 KØN
V616 7608 CIVILSTAND
V617 7608 ALDER
V618 7608 STILLING I FAMILIEN



V619 7608 I ERHVERV
V620 7608 STILLINGSGRUPPE
V621 7608 NØJAGTIG STILLING
V622 7608 MEDLEM FAGLIG ORG.
V623 7608 HVILKEN FAGLIG ORG.
V624 7608 SKOLEUDDANNELSE
V625 7608 ERHVERVSUDDANNELSE
V626 7608 BOLIGFORM
V627 7608 ANTAL VÆRELSER
V628 7608 URBANISERINGSGRAD
V629 7608 VIL STEMME 11/10 76
V630 7608 PRØVEVALG 11/10 76
V631 7608 BOLIGTYPE
V632 7608 VIRKE/NY LUKKELOV
V633 7608 LÆNGE ÅBENT/MANDAG
V634 7608 LÆNGE ÅBENT/TIRSDAG
V635 7608 LÆNGE ÅBENT/ONSDAG
V636 7608 LÆNGE ÅBENT/TORSDAG
V637 7608 LÆNGE ÅBENT/FREDAG
V638 7608 LÆNGE ÅBENT/LØRDAG
V639 7608 LÆNGE ÅBENT/INGEN
V640 7608 LÆNGE ÅBENT/VED IKK
V641 7608 VURDER VARIATION
V642 7608 EFTER ALM. BUTIKSTI
V643 7608 ÅBENT:POSTHUSE
V644 7608 ÅBENT:BANKER
V645 7608 ÅBENT:OFF. KONTORER
V646 7608 ÅBENT:DAGLIGVARER
V647 7608 ÅBENT:UDSALGSVARER
V648 7608 Z-PARTI:STØRSTE
V649 7608 Z-PARTI:ANDRE PARTI
V650 7608 Z-PARTI:INDFLYDELSE
V651 7608 Z-PARTI:PROTEST
V652 7608 Z-PARTI:NEDSKÆRING
V653 7608 Z-PARTI:PÅVIRKET
V654 7608 EF:ØKONOMI/LANDBRUG
V655 7608 EF:HØJERE PRISER
V656 7608 EF:STØRRE UDBUD
V657 7608 EF:ØKONOMI/INDUSTRI
V658 7608 EF:HANDELSBALANCEN
V659 7608 EF:DK DÅRLIGERE
V660 7608 VIL STEMME OM EF
V661 7608 FOR/IMOD EF
V662 7608 ERHVERV:KONKURRENCE
V663 7608 ERHVERV:KVALITETEN
V664 7608 ERHVERV:BESTIKKELSE
V665 7608 ERHVERV:MILJØET
V666 7608 ERHVERV:SIKKERHED
V667 7608 ERHVERV:BESTIKKELSE
V668 7608 ERHVERV:BESTYRELSE
V669 7608 AFSTRAFFELSE FOR/IM
V670 7608 SÆRLIGE OMSTÆNDIGHE
V671 7608 LOV IMOD AFSTRAFFEL
V672 7609 DDA NR PRØVEVALG
V673 7609 FØDSELSÅR
V674 7609 GEOGRAFISK OMRÅDE
V675 7609 KØN
V676 7609 CIVILSTAND
V677 7609 ALDER
V678 7609 STILLING I FAMILIEN
V679 7609 I ERHVERV
V680 7609 STILLINGSGRUPPE
V681 7609 NØJAGTIG STILLING
V682 7609 MEDLEM FAGLIG ORG.
V683 7609 HVILKEN FAGLIG ORG.
V684 7609 SKOLEUDDANNELSE
V685 7609 ERHVERVSUDDANNELSE
V686 7609 BOLIGFORM
V687 7609 ANTAL VÆRELSER
V688 7609 URBANISERINGSGRAD
V689 7609 VIL STEMME 15/11 76
V690 7609 PRØVEVALG 15/11 76
V691 7609 HUMANITÆRT FORMÅL
V692 7609 HJEMME/UDLAND
V693 7609 HJEMME BELØB
V694 7609 UDLAND BELØB
V695 7609 IKKE OPFORDRET HJ
V696 7609 IKKE OPFORDRET UDL
V697 7609 IKKE PRIVATE
V698 7609 FORKERTE HÆNDER HJ



V699 7609 FORKERTE HÆNDER UDL
V700 7609 HAR IKKE RÅD
V701 7609 STØTTE HJEMLIGT
V702 7609 STØTTE UDENLANDSK
V703 7609 LÆGER OFF. ANSAT
V704 7609 BEDRE BEHANDLING?
V705 7609 KNALLERT/FART
V706 7609 KNALLERT:SELV
V707 7609 KNALLERT:ÆGTEFÆLLE
V708 7609 KNALLERT:UNGE
V709 7609 KNALLERT:ANDRE
V710 7609 KNALLERT:INGEN
V711 7609 CPR-NUMMER:BANK
V712 7609 CPR-NUMMER:FORSIKR.
V713 7609 CPR-NUMMER:FORRETN.
V714 7609 OPLYSE:BANK
V715 7609 OPLYSE:FORSIKRING
V716 7609 OPLYSE:FORRETNING
V717 7609 ØKONOMISK POLITIK
V718 7609 INDKØBSTUR/UDLANDET
V719 7609 HVILKET LAND
V720 7609 TRANSPORTMIDDEL
V721 7609 FLERE TURE SAMME DA
V722 7609 KØBEBELØB
V723 7610 DDA NR PRØVEVALG
V724 7610 FØDSELSÅR
V725 7610 GEOGRAFISK OMRÅDE
V726 7610 KØN
V727 7610 CIVILSTAND
V728 7610 ALDER
V729 7610 STILLING I FAMILIEN
V730 7610 I ERHVERV
V731 7610 STILLINGSGRUPPE
V732 7610 NØJAGTIG STILLING
V733 7610 MEDLEM FAGLIG ORG.
V734 7610 HVILKEN FAGLIG ORG.
V735 7610 SKOLEUDDANNELSE
V736 7610 ERHVERVSUDDANNELSE
V737 7610 BOLIGFORM
V738 7610 ANTAL VÆRELSER
V739 7610 URBANISERINGSGRAD
V740 7610 VIL STEMME 13/12 76
V741 7610 PRØVEVALG 13/12 76
V742 7610 DECEMBERFORLIGET
V743 7610 FOR/IMOD FORLIGET
V744 7610 ARBEJDSNEDLÆGGELSER
V745 7610 2 ÅR ANKER JØRGENSE
V746 7610 4 MDR. ANKER JØRGEN
V747 7610 FERIE:INGEN
V748 7610 FERIE:HJEMME
V749 7610 FERIE:BESØG
V750 7610 FERIE:ANDEN
V751 7610 FERIE:MALLORCA/KANA
V752 7610 FERIE:SPANIEN/ITALI
V753 7610 FERIE:SCHWEIZ/ØSTRI
V754 7610 FERIE:NORGE
V755 7610 FERIE:SVERIGE
V756 7610 FERIE:ANDETSTEDS
V757 7610 FERIE:INGEN
V758 7610 FERIE:HJEMME
V759 7610 FERIE:BESØG
V760 7610 FERIE:ANDEN
V761 7610 FERIE:MALLORCA/KANA
V762 7610 FERIE:SPANIEN/ITALI
V763 7610 FERIE:SCHWEIZ/ØSTRI
V764 7610 FERIE:NORGE
V765 7610 FERIE:SVERIGE
V766 7610 FERIE:ANDETSTEDS
V767 7610 FERIE:IKKE BESTEMT
V768 7610 77/EGEN SITUATION
V769 7610 77/LANDETS SITUATIO
V770 7610 77/VERDEN
V771 7610 JULEGAVER
V772 7610 JULEAFTEN

Variabler



V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1633
Manglende 0
Minimum 958
Maximum 958
Gennemsnit 958
Median 958
Standardafvigelse 0

V2 DDA SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1633
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1633
Gennemsnit 817
Median 817
Standardafvigelse 472

V3 MEDLEMSNUMMER
Denne variabel indeholder et firecifret nummer for medlemmerne af Observa's prøvevalgspanel.
Disse er dog blanke af
konfidentialitetshensyn.

St: Medlemsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1633
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V4 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Stamoplysninger for hele

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1632
Manglende 1
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 34
Median 34
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
Stamoplysninger for hele

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 469 1 Hovedstadsområdet
14 14 228 2 Øerne, by
13 13 214 3 Øerne, land
23 23 381 4 Jylland, by
21 21 341 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1633



Svarprocent: 100

V6 KØN
Stamoplysninger for hele

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 834 1 Mand
49 49 799 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1633

Svarprocent: 100

V7 CIVILSTAND
Stamoplysninger for hele

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 266 1 Ugift
57 71 926 2 Gift
4 6 73 3 Enke/enkemand
3 3 42 4 Separeret/fraskilt

20 326 9 Uoplyst
100 100 1633

Svarprocent: 80

V8 ALDER
Stamoplysninger for hele

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 212 1 21 - 24 år
13 13 214 2 25 - 29 år
18 18 299 3 30 - 39 år
15 15 243 4 40 - 49 år
16 16 265 5 50 - 59 år
14 14 231 6 60 - 69 år
10 10 167 7 70 år og derover
0 2 9 Uoplyst

100 100 1633
Svarprocent: 100

V9 STILLING I FAMILIEN
Stamoplysninger for hele

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 107 1 Husfader

42 48 694 2 Husmoder
30 34 496 3 Hjemmeboende søn

eller datter
9 10 142 4 Slægtning
0 0 6 5 Husassistent,

medhjælper
0 1 8 6 Logerende

11 180 9 Uoplyst
100 100 1633

Svarprocent: 89

V10 I ERHVERV
Stamoplysninger for hele

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori



43 46 700 1 Ja, heldags
12 14 204 2 Ja, på deltid
37 40 607 3 Nej
7 122 9 Uoplyst

100 100 1633

Svarprocent: 93

V11 STILLINGSGRUPPE
Stamoplysninger for hele

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 72 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

5 5 80 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

3 3 47 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

31 31 505 4 Funktionær/tjenestemand
20 21 332 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

2 2 35 6 Husbestyrerinde,
husassistent

6 6 97 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

0 0 0 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

27 28 449 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

1 16 99 Uoplyst
100 100 1633

Svarprocent: 99

V12 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Stamoplysninger for hele

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke dokumenteret
4 5 58 2 Ikke dokumenteret
5 6 78 3 Ikke dokumenteret
0 0 4 4 Ikke dokumenteret
1 1 15 5 Ikke dokumenteret
2 2 27 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 22 8 Ikke dokumenteret
4 5 62 9 Ikke dokumenteret
1 2 24 10 Ikke dokumenteret
5 7 89 11 Ikke dokumenteret
9 11 142 12 Ikke dokumenteret



5 7 89 13 Ikke dokumenteret
12 16 201 14 Ikke dokumenteret
6 8 102 15 Ikke dokumenteret

11 14 179 16 Ikke dokumenteret
9 11 139 17 Ikke dokumenteret
2 3 33 18 Ikke dokumenteret
0 0 0 88 Fejlkode

22 361 99 Uoplyst
100 100 1633

Svarprocent: 78

V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
35 44 565 1 Ja
44 56 724 2 Nej
21 344 9 Uoplyst

100 100 1633

Svarprocent: 79

V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 50 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 36 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
1 2 13 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 13 70 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 32 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

1 2 9 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

9 29 153 7 Øvrige organisationer
under LO

2 6 33 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

8 24 127 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

68 1110 99 Uoplyst
100 100 1633

Svarprocent: 32

V15 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
59 62 969 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
26 27 424 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

11 11 175 3 Gymnasium/HF
4 65 9 Uoplyst

100 100 1633
Svarprocent: 96



V16 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
36 38 592 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 7 102 2 Højskole
12 12 192 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

42 43 680 4 Ingen
4 67 9 Uoplyst

100 100 1633
Svarprocent: 96

V17 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
54 58 883 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

6 6 93 2 To-familieshus
33 35 532 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
2 2 27 4 Klublejlighed
6 98 9 Uoplyst

100 100 1633
Svarprocent: 94

V18 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 49 1 1 værelse

15 16 240 2 2 værelser
25 27 405 3 3 værelser
51 54 825 4 4 værelser eller flere
0 0 0 8 Fejlkode
7 114 9 Uoplyst

100 100 1633
Svarprocent: 93

V19 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 207 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

11 13 174 2 Københavns
omegnskommuner

11 13 172 3 Århus, Odense,
Ålborg

8 10 137 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

12 14 194 5 Byer 10-30.000
indbyggere

13 16 214 6 Byer 2-9.999
indbyggere

15 18 240 7 Øvrige områder
18 295 9 Uoplyst



100 100 1633
Svarprocent: 82

V20 7601 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 01 for februar.

Boligform

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1310
Manglende 323
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V21 7601 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Boligform

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1295
Manglende 338
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 30
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V22 7601 GEOGRAFISK OMRÅDE
Boligform

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 28 369 1 Hovedstadsområdet
11 14 183 2 Øerne, by
11 13 176 3 Øerne, land
20 24 319 4 Jylland, by
16 20 263 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 80

V23 7601 KØN
Boligform

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 674 1 Mand
39 49 636 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 80

V24 7601 CIVILSTAND
Boligform



St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 172 1 Ugift
48 74 788 2 Gift
4 6 61 3 Enke/enkemand
2 3 37 4 Separeret/fraskilt

15 252 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 65

V25 7601 ALDER
Boligform

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 91 1 21 - 24 år
9 11 141 2 25 - 29 år

15 19 248 3 30 - 39 år
13 17 214 4 40 - 49 år
14 18 230 5 50 - 59 år
13 16 208 6 60 - 69 år
9 11 141 7 70 år og derover
2 37 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V26 7601 STILLING I FAMILIEN
Boligform

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
29 45 477 1 Husfader
30 46 484 2 Husmoder
5 8 83 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 1 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 13 6 Logerende

15 251 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 65

V27 7601 I ERHVERV
Boligform

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
34 46 554 1 Ja, heldags
10 14 169 2 Ja, på deltid
30 40 491 3 Nej
6 96 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V28 7601 STILLINGSGRUPPE
Boligform

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.



% MD% Antal Kode Kategori
3 4 46 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

3 4 53 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 40 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

23 29 374 4 Funktionær/tjenestemand
17 22 282 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 5 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 61 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 16 205 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 17 212 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 32 99 Uoplyst
20 323 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 78

V29 7601 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Boligform

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
3 4 43 2 Ikke dokumenteret
4 6 66 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 9 5 Ikke dokumenteret
1 2 17 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 22 8 Ikke dokumenteret
3 5 56 9 Ikke dokumenteret
1 2 22 10 Ikke dokumenteret
4 6 58 11 Ikke dokumenteret
8 13 132 12 Ikke dokumenteret
4 6 64 13 Ikke dokumenteret

10 16 170 14 Ikke dokumenteret
5 7 74 15 Ikke dokumenteret
9 14 146 16 Ikke dokumenteret
7 12 120 17 Ikke dokumenteret
2 3 29 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Fejlkode

17 272 99 Uoplyst
20 323 100 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 64



V30 7601 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
27 42 438 1 Ja
37 58 607 2 Nej
16 265 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 64

V31 7601 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 40 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 28 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 7 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 54 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 27 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 33 137 7 Øvrige organisationer
under LO

2 7 31 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 21 86 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

55 893 99 Uoplyst
20 323 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 26

V32 7601 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
49 63 802 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
21 28 350 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 9 112 3 Gymnasium/HF
3 46 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V33 7601 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 477 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)



5 7 85 2 Højskole
8 11 136 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

35 45 565 4 Ingen
3 47 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V34 7601 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
45 58 735 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 74 2 To-familieshus
27 35 438 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 16 4 Klublejlighed
3 47 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V35 7601 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 1 værelse

12 16 197 2 2 værelser
21 28 344 3 3 værelser
41 54 677 4 4 værelser eller flere
0 0 2 8 Fejlkode
4 61 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V36 7601 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 163 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 13 136 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 137 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 10 111 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 15 156 5 Byer 10-30.000
indbyggere

12 18 190 6 Byer 2-9.999
indbyggere

10 16 165 7 Øvrige områder
15 252 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 65

V37 7601 VIL STEMME 9/2 76



Prøvevalg den 9. februar

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg mandag, den 9. februar 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
78 98 1279 1 Ja
1 2 21 2 Nej
1 10 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 80

V38 7601 PRØVEVALG 9/2 76
Prøvevalg den 9. februar

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 29 380 1 A: Socialdemokratiet
6 7 94 2 B: Radikale Venstre
6 7 91 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 19 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 76 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 31 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
2 3 35 10 M: Centrum-

Demokraterne
4 5 64 12 Q: Kristligt Folkeparti

17 21 272 16 V: Venstre
2 3 38 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 179 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
0 0 6 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 0 4 88 Fejlkode
0 8 99 Uoplyst

20 323 100 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 80

V39 7601 VIL STEMME OM EF
Fællesmarkedet

Spm. 1: Hvis der idag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning til
Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
76 95 1235 1 Ville stemme
4 5 62 2 Ville ikke stemme
1 13 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V40 7601 FOR/IMOD EF
Fællesmarkedet

Spm. 2: (Hvis ville stemme i spm. 1): Vil De idag stemme for, imod eller ved De ikke,
hvad De ville stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 50 618 1 Vil idag stemme for



dansk medlemskab af
Fælles- markedet

29 38 477 2 Vil idag stemme imod
dansk medlemskab af
Fælles- markedet

9 12 146 3 Ved ikke/er i tvivl
0 0 1 8 Fejlkode
4 68 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V41 7601 CHRISTIANIA
Christiania

Spm. 3: Mener De, at beboerne i Christiania skal have lov til at blive boende efter
1. april 1976 i endnu en periode, eller mener
De, at Christiania bør rømmes efter
denne dato?

% MD% Antal Kode Kategori
41 51 665 1 Mener, at Christiania

bør rømmes den 1/4-
76

27 34 444 2 Mener, at Christiania
bør fortsætte endnu
en periode

11 14 185 3 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling til
spørgsmålet

1 16 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 79

V42 7601 HELTID/DELTID
Christiania

Spm. 4: Er De heltids- eller deltidsansat eller er De for tiden arbejdsløs?

% MD% Antal Kode Kategori
32 72 523 1 Heltidsansat
10 23 165 2 Deltidsansat
3 6 41 3 For tiden arbejdsløs

36 581 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 45

V43 7601 ARBEJDSFORM
Christiania

Spm. 5: Hvilken af nedenstående arbejdsformer passer bedst i Deres tilfælde? (Hvis
arbejdsløs da sidste arbejde).

% MD% Antal Kode Kategori
32 72 519 1 Har fast arbejdstid
9 20 142 2 Har flex-tid (kan selv

indenfor visse
rammer bestemme
hvornår jeg vil møde)

4 8 59 3 Har
skifteholdsarbejde

36 590 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 44

V44 7601 MØDETID
Tidspunktet er kodet. Uoplyst er kodet 9999.

Christiania

Spm. 6: På hvilket klokkeslet mødte De, sidste gang De var på arbejde



Double (0 decimaler)

Gyldige 710
Manglende 923
Minimum 145
Maximum 2345
Gennemsnit 839
Median 800
Standardafvigelse 308

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V45 7601 HJEMTID
Tidspunktet er kodet. Uoplyst er kodet 9999.

Christiania

Spm. 7: På hvilket tidspunkt gik De hjem?

Double (0 decimaler)

Gyldige 708
Manglende 925
Minimum 0
Maximum 2345
Gennemsnit 1502
Median 1545
Standardafvigelse 346

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V46 7601 TILRETTELÆGGELSE
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Arbejdet dårligt
organiseret/tilrettelagt

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 103 1 Nævnt

38 86 616 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V47 7601 TRAVLHED
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Travlhed/for meget
arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 110 1 Nævnt

37 85 609 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V48 7601 DÅRLIGT KLIMA
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Dårligt klima

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 53 1 Nævnt

41 93 666 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633



Svarprocent: 44

V49 7601 FOR LIDT ARBEJDE
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Ikke nok at
bestille/for lidt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 21 1 Nævnt

43 97 698 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V50 7601 KEDSOMMELIGT
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Arbejdet for
trivielt/kedsommeligt

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 34 1 Nævnt

42 95 685 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V51 7601 SKIFTENDE TIDER
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Skiftende
arbejdstider

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 21 1 Nævnt

43 97 698 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V52 7601 FORHOLD OVERORDNEDE
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Dårligt forhold til
Deres overordnede

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 24 1 Nævnt

43 97 695 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V53 7601 FORHOLD KOLLEGER
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Dårligt forhold til en
eller flere medarbejdere

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 37 1 Nævnt

42 95 682 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant



100 100 1633

Svarprocent: 44

V54 7601 ANDET
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 35 1 Nævnt

42 95 684 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V55 7601 VED IKKE
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 19 1 Nævnt

43 97 700 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V56 7601 TILFREDS
Christiania

Spm. 8: Er der nogen af nedennævnte forhold, der går Dem på/De er utilfreds med på
Deres arbejdsplads? Nej, ingen forhold
går mig på

% MD% Antal Kode Kategori
26 59 423 1 Nævnt
18 41 296 2 Ikke nævnt
36 591 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 44

V57 7601 ARBEJDSLYSTEN
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte ting? Arbejdslysten

% MD% Antal Kode Kategori
6 29 100 1 Nævnt

15 71 243 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V58 7601 FAMILIEN
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Familien

% MD% Antal Kode Kategori
3 14 47 1 Nævnt

18 86 296 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant



100 100 1633

Svarprocent: 21

V59 7601 HELBREDET
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Helbredet

% MD% Antal Kode Kategori
2 11 38 1 Nævnt

19 89 305 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V60 7601 NATTESØVNEN
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Nattesøvnen

% MD% Antal Kode Kategori
3 14 49 1 Nævnt

18 86 294 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V61 7601 ARBEJDSINDSATSEN
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Arbejdsindsatsen

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 42 1 Nævnt

18 88 301 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V62 7601 FRITIDEN
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Hobbies/fritidsinteresser

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 36 1 Nævnt

19 90 307 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V63 7601 KAMMERATSKABET
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Kammeratskabet

% MD% Antal Kode Kategori
2 8 27 1 Nævnt

19 92 316 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst



20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 21

V64 7601 ANDET
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Nævnt

21 99 338 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V65 7601 VED IKKE
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 6 1 Nævnt

21 98 337 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V66 7601 INGEN AF DISSE
Christiania

Spm. 9: (Hvis et eller flere forhold er utilfredsstillende/går Dem på): Har forholdene
på arbejdspladsen betydet, at det er gået
ud over en eller flere af de nedenfor nævnte
ting? Nej, forholdene på arbejdspladsen er ikke gået ud over nogen af ovennævnte
ting

% MD% Antal Kode Kategori
9 41 139 1 Nævnt

12 59 204 2 Ikke nævnt
59 967 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 21

V67 7601 ARBEJDSLØS I 1975
Christiania

Spm. 10: Har De i 1975 været opsagt (arbejdsløs) på grund af situationen på arbejdsmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 11 80 1 Ja

40 89 647 2 Nej
36 583 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 45

V68 7601 ANTAL UGER UDEN ARB
Antal uger er kodet. Uoplyst er kodet 99.

Christiania

Spm. 11: (Hvis ja): Hvor mange uger i 1975 var De tilsammen uden arbejde?

Double (0 decimaler)

Gyldige 81



Manglende 1552
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 10
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V69 7601 FAG
Christiania

Spm. 12: (Hvis beskæftiget for tiden): Er De i øjeblikket beskæftiget i det samme
fag som før (den første) arbejdsledighed i
1975?

% MD% Antal Kode Kategori
7 85 118 1 Samme fag
1 15 21 2 Andet fag

72 1171 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 9

V70 7601 VIRKSOMHED
Christiania

Spm. 12: (Hvis beskæftiget for tiden): Er De i øjeblikket beskæftiget på den samme
virksomhed som før (den første)
arbejdsledighed i 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
6 79 104 1 Samme virksomhed
2 21 27 2 Anden virksomhed

72 1179 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 8

V71 7601 KASKOFORSIKRING
Christiania

Spm. 13: Er Deres bil kaskoforsikret eller har De alene den lovpligtige ansvarsforsikring?

% MD% Antal Kode Kategori
8 15 126 1 Kaskoforsikring uden

selvrisiko
37 74 607 2 Kaskoforsikring med

selvrisiko
5 11 89 3 Lovpligtig

ansvarsforsikring
alene

30 488 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 50

V72 7601 SELVRISIKO
Antal kr. er kodet i hele hundreder. Uoplyst er kodet 99.

Christiania

Spm. 14: (Hvis kaskoforsikring med selvrisiko): Hvor stor er Deres selvrisiko?

Double (0 decimaler)

Gyldige 595
Manglende 1038
Minimum 1
Maximum 15
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V73 7601 HAFT EN SKADE
Christiania

Spm. 15: Har De indenfor de sidste 12 måneder haft en autoskade?

% MD% Antal Kode Kategori
7 15 121 1 Ja

43 85 705 2 Nej
0 0 1 3 Husker ikke

30 483 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 51

V74 7601 ANMELDT EN SKADE
Christiania

Spm. 16: (Hvis ja): Blev denne skade anmeldt til Deres forsikringsselskab?

% MD% Antal Kode Kategori
6 83 103 1 Ja
1 17 21 2 Nej

73 1186 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 8

V75 7601 FØLGE AF ANMELDELSE
Christiania

Spm. 17: (Hvis anmeldt til forsikringsselskab): Medførte anmeldelsen:

% MD% Antal Kode Kategori
1 23 24 1 At De skulle betale

Deres selvrisiko
1 16 16 2 At De blev sat op i

præmie
3 50 52 3 Ingen af ovennævnte
1 11 11 8 Fejlkode

74 1207 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 6

V76 7601 UDBEDRINGSPRIS
Antal kr. er kodet i hele hundreder. Uoplyst er kodet 999.

Christiania

Spm. 18: Hvor meget kostede udbedringen af skaden ca.?

Double (0 decimaler)

Gyldige 79
Manglende 1554
Minimum 1
Maximum 100
Gennemsnit 28
Median 16
Standardafvigelse 28

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V77 7601 LØRDAG:DRAK IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori



10 13 157 1 Nævnt
65 87 1068 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V78 7601 LØRDAG:VAND/ISVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 104 1 Nævnt

69 92 1121 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V79 7601 LØRDAG:SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 161 1 Nævnt
65 87 1064 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V80 7601 LØRDAG:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 184 1 Nævnt
64 85 1041 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V81 7601 LØRDAG:ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 177 1 Nævnt
64 86 1048 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V82 7601 LØRDAG:LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Luxus øl (eksport øl)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

74 99 1209 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst



20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V83 7601 LØRDAG:ANDET ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Andet øl (lys pilsner/hvidtøl)

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 76 1 Nævnt

70 94 1149 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V84 7601 LØRDAG:SODAVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 81 1 Nævnt

70 93 1144 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V85 7601 LØRDAG:JUICE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 114 1 Nævnt

68 91 1111 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V86 7601 LØRDAG:SNAPS
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 109 1 Nævnt

68 91 1116 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V87 7601 LØRDAG:RØDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

74 99 1211 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 75

V88 7601 LØRDAG:HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Nævnt

73 98 1199 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V89 7601 LØRDAG:ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

75 100 1221 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V90 7601 LØRDAG:KAFFE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 350 1 Nævnt
54 71 875 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V91 7601 LØRDAG:TE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Te

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 89 1 Nævnt

70 93 1136 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V92 7601 LØRDAG:ANDET
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

75 100 1220 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V93 7601 LØRDAG:SPISTE IKKE



Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet midt på dagen Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Nævnt

74 98 1202 2 Ikke nævnt
5 85 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V94 7601 LØRDAG:DRAK IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 101 1 Nævnt

70 92 1136 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V95 7601 LØRDAG:VAND/ISVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 64 1 Nævnt

72 95 1173 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V96 7601 LØRDAG:SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 109 1 Nævnt

69 91 1128 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V97 7601 LØRDAG:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 123 1 Nævnt

68 90 1114 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V98 7601 LØRDAG:ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Almindelig øl



% MD% Antal Kode Kategori
12 16 200 1 Nævnt
64 84 1037 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V99 7601 LØRDAG:LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Luxus øl (eksport øl)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Nævnt

74 97 1203 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V100 7601 LØRDAG:ANDET ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Andet øl (lys pilsner/hvidtøl)

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 86 1 Nævnt

70 93 1151 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V101 7601 LØRDAG:SODAVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 103 1 Nævnt

69 92 1134 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V102 7601 LØRDAG:JUICE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 81 1 Nævnt

71 93 1156 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V103 7601 LØRDAG:SNAPS
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 101 1 Nævnt

70 92 1136 2 Ikke nævnt



4 73 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 76

V104 7601 LØRDAG:RØDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 122 1 Nævnt

68 90 1115 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V105 7601 LØRDAG:HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 132 1 Nævnt

68 89 1105 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V106 7601 LØRDAG:ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

75 99 1223 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V107 7601 LØRDAG:KAFFE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 262 1 Nævnt
60 79 975 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V108 7601 LØRDAG:TE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Te

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 127 1 Nævnt

68 90 1110 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 76

V109 7601 LØRDAG:ANDET
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Nævnt

74 98 1214 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V110 7601 LØRDAG:SPISTE IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Lørdag: Måltidet om aftenen Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

75 99 1228 2 Ikke nævnt
4 73 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V111 7601 SØNDAG:DRAK IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 137 1 Nævnt

64 88 1052 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V112 7601 SØNDAG:VAND/ISVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 98 1 Nævnt

67 92 1091 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V113 7601 SØNDAG:SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 123 1 Nævnt

65 90 1066 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73



V114 7601 SØNDAG:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 138 1 Nævnt

64 88 1051 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V115 7601 SØNDAG:ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 170 1 Nævnt
62 86 1019 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V116 7601 SØNDAG:LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Luxus øl (eksport øl)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

72 99 1176 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V117 7601 SØNDAG:ANDET ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Andet øl (lys pilsner/hvidtøl)

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 72 1 Nævnt

68 94 1117 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V118 7601 SØNDAG:SODAVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 100 1 Nævnt

67 92 1089 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V119 7601 SØNDAG:JUICE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Juice/saftevand/orangeade



% MD% Antal Kode Kategori
6 9 105 1 Nævnt

66 91 1084 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V120 7601 SØNDAG:SNAPS
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 99 1 Nævnt

67 92 1090 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V121 7601 SØNDAG:RØDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 Nævnt

71 98 1160 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V122 7601 SØNDAG:HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 54 1 Nævnt

70 95 1135 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V123 7601 SØNDAG:ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

72 99 1178 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V124 7601 SØNDAG:KAFFE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
20 27 320 1 Nævnt



53 73 869 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V125 7601 SØNDAG:TE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Te

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 73 1 Nævnt

68 94 1116 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V126 7601 SØNDAG:ANDET
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

72 99 1180 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V127 7601 SØNDAG:SPISTE IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet midt på dagen Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Nævnt

71 98 1161 2 Ikke nævnt
7 121 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V128 7601 SØNDAG:DRAK IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Drak ikke noget til maden

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 82 1 Nævnt

70 93 1135 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V129 7601 SØNDAG:VAND/ISVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Vand/isvand

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 62 1 Nævnt

71 95 1155 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant



100 100 1633

Svarprocent: 75

V130 7601 SØNDAG:SØDMÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Sødmælk

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 109 1 Nævnt

68 91 1108 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V131 7601 SØNDAG:ANDEN MÆLK
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Letmælk/skummetmælk/kærnemælk

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 126 1 Nævnt

67 90 1091 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V132 7601 SØNDAG:ALM. ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Almindelig øl

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 198 1 Nævnt
62 84 1019 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V133 7601 SØNDAG:LUXUS ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Luxus øl (eksport øl)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Nævnt

73 98 1194 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V134 7601 SØNDAG:ANDET ØL
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Andet øl (lys pilsner/hvidtøl)

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 86 1 Nævnt

69 93 1131 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75



V135 7601 SØNDAG:SODAVAND
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Sodavand

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 112 1 Nævnt

68 91 1105 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V136 7601 SØNDAG:JUICE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Juice/saftevand/orangeade

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 84 1 Nævnt

69 93 1133 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V137 7601 SØNDAG:SNAPS
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Snaps

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 65 1 Nævnt

71 95 1152 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V138 7601 SØNDAG:RØDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Rødvin

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 73 1 Nævnt

70 94 1144 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V139 7601 SØNDAG:HVIDVIN
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Hvidvin

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 67 1 Nævnt

70 94 1150 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V140 7601 SØNDAG:ROSEVIN
Drikkevaner i weekenden 8



Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Rosevin

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

74 99 1210 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V141 7601 SØNDAG:KAFFE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Kaffe

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 300 1 Nævnt
56 75 917 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V142 7601 SØNDAG:TE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Te

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 163 1 Nævnt
65 87 1054 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V143 7601 SØNDAG:ANDET
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

74 99 1204 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V144 7601 SØNDAG:SPISTE IKKE
Drikkevaner i weekenden 8

Spm. 19: Søndag: Måltidet om aftenen Indtog ikke dette måltid

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Nævnt

73 99 1199 2 Ikke nævnt
6 93 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V145 7601 RYGER DE?
Rygevaner

Spm. 20: Ryger De?

% MD% Antal Kode Kategori



42 54 691 1 Ja
36 46 592 2 Nej
2 27 9 Uoplyst

20 323 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V146 7601 FABRIKSCIGARETTER
Rygevaner

Spm. 21: (Hvis ja i spm. 20): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til
eller slet ikke? Cigaretter,
fabriksfremstillede

% MD% Antal Kode Kategori
20 66 332 1 Hyppigt
9 29 146 2 Af og til
1 4 22 3 Slet ikke

50 810 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 31

V147 7601 HJEMMELAVEDE CIG.
Rygevaner

Spm. 21: (Hvis ja i spm. 20): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til
eller slet ikke? Cigaretter,
hjemmelavede/selvrullede

% MD% Antal Kode Kategori
3 32 44 1 Hyppigt
2 25 34 2 Af og til
4 43 60 3 Slet ikke

72 1172 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 8

V148 7601 CIGARER
Rygevaner

Spm. 21: (Hvis ja i spm. 20): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til
eller slet ikke? Cigarer

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 17 1 Hyppigt
7 63 110 2 Af og til
3 27 48 3 Slet ikke

70 1135 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 11

V149 7601 CERUTTER
Rygevaner

Spm. 21: (Hvis ja i spm. 20): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til
eller slet ikke? Cerutter

% MD% Antal Kode Kategori
6 37 98 1 Hyppigt
8 48 129 2 Af og til
2 15 40 3 Slet ikke

64 1043 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 16

V150 7601 CIGARILLOS
Rygevaner

Spm. 21: (Hvis ja i spm. 20): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til
eller slet ikke? Cigarillos



% MD% Antal Kode Kategori
1 12 13 1 Hyppigt
2 30 32 2 Af og til
4 58 62 3 Slet ikke

74 1203 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 7

V151 7601 PIBE
Rygevaner

Spm. 21: (Hvis ja i spm. 20): Ryger De nedenstående tobaksvarer hyppigt, af og til
eller slet ikke? Pibe

% MD% Antal Kode Kategori
8 47 128 1 Hyppigt
7 40 109 2 Af og til
2 13 36 3 Slet ikke

64 1037 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 17

V152 7601 RULLETOBAK
Rygevaner

(Hvis ryger hjemmelavede/selvrullede cigaretter): Hvilket mærke ruller De hovedsageligt
af for tiden (hvad er Deres
favoritmærke)?

% MD% Antal Kode Kategori
2 40 31 1 Escort
1 19 15 2 Bali
0 0 0 3 Bon
0 5 4 4 Prominent
1 13 10 5 Samson
0 8 6 6 Tiedemann
0 9 7 7 Andet mærke
0 6 5 8 Fejlkode

75 1232 9 Uoplyst
20 323 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 5

V153 7601 ANTAL PIBESTOP
Antal stop pr. dag er kodet. Uoplyst er kodet 99.

Rygevaner

Spm. 23: (Hvis ryger pibe): Hvor mange stop ryger De normalt om dagen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 217
Manglende 1416
Minimum 1
Maximum 40
Gennemsnit 7
Median 5
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V154 7601 TYPE TOBAK
Rygevaner

Spm. 24: Hvilket mærke tobak ryger De for tiden (hvad er Deres favoritmærke)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 5 1 Brugsens Special
1 4 9 2 Everton



0 3 7 3 Singleton
0 2 4 4 Royal Club
2 11 25 5 Sweet Dublin
4 29 69 6 Mixture (MacBaren)
1 5 11 7 Golden Blend
0 0 1 8 Virginia Rose
0 3 7 9 Virginia no. 1
1 5 11 10 Edgeworth
0 3 6 11 Dunhill
1 4 9 12 Perle
1 6 13 13 Capstan
3 22 53 14 Andet
0 3 6 88 Fejlkode

66 1074 99 Uoplyst
20 323 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 14

V155 7602 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 02 for marts.

Prøvevalg marts 1976

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1299
Manglende 334
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V156 7602 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Prøvevalg marts 1976

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1285
Manglende 348
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V157 7602 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg marts 1976

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 391 1 Hovedstadsområdet
12 15 192 2 Øerne, by
10 13 168 3 Øerne, land
18 23 301 4 Jylland, by
15 19 247 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 80



V158 7602 KØN
Prøvevalg marts 1976

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 52 672 1 Mand
38 48 627 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 80

V159 7602 CIVILSTAND
Prøvevalg marts 1976

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 16 170 1 Ugift
48 74 784 2 Gift
4 6 61 3 Enke/enkemand
2 4 38 4 Separeret/fraskilt

15 246 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 64

V160 7602 ALDER
Prøvevalg marts 1976

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 86 1 21 - 24 år
9 12 153 2 25 - 29 år

16 20 256 3 30 - 39 år
13 16 208 4 40 - 49 år
14 18 224 5 50 - 59 år
12 16 198 6 60 - 69 år
9 11 139 7 70 år og derover
2 35 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V161 7602 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg marts 1976

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 60 1 Husfader

35 48 568 2 Husmoder
26 36 424 3 Hjemmeboende søn

eller datter
8 10 124 4 Slægtning
0 1 6 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 1 6 Logerende
7 116 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 72

V162 7602 I ERHVERV
Prøvevalg marts 1976



St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
34 46 551 1 Ja, heldags
11 14 172 2 Ja, på deltid
29 40 477 3 Nej
6 99 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V163 7602 STILLINGSGRUPPE
Prøvevalg marts 1976

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

3 4 54 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 40 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

23 29 373 4 Funktionær/tjenestemand
17 22 274 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 5 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 63 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 16 201 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 17 210 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 31 99 Uoplyst
20 334 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 78

V164 7602 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Prøvevalg marts 1976

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
3 4 43 2 Ikke dokumenteret
4 6 66 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 10 5 Ikke dokumenteret
1 2 16 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret



1 2 22 8 Ikke dokumenteret
3 5 56 9 Ikke dokumenteret
1 2 23 10 Ikke dokumenteret
3 5 55 11 Ikke dokumenteret
8 12 124 12 Ikke dokumenteret
4 6 60 13 Ikke dokumenteret

11 17 176 14 Ikke dokumenteret
5 8 79 15 Ikke dokumenteret
9 14 142 16 Ikke dokumenteret
8 12 125 17 Ikke dokumenteret
2 3 26 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Ikke dokumenteret

16 266 99 Uoplyst
20 334 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 63

V165 7602 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
27 42 441 1 Ja
37 58 601 2 Nej
16 257 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 64

V166 7602 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 36 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 28 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 8 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 55 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 7 28 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 6 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 33 135 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 33 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 21 85 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

54 885 99 Uoplyst
20 334 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 25

V167 7602 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
48 63 786 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)



21 28 350 2 Mellemskole/realskole
(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 10 120 3 Gymnasium/HF
3 43 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V168 7602 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 473 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 82 2 Højskole
9 11 144 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 44 556 4 Ingen
3 44 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V169 7602 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
44 57 715 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 79 2 To-familieshus
27 35 442 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 2 19 4 Klublejlighed
3 44 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V170 7602 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

12 16 201 2 2 værelser
21 28 342 3 3 værelser
40 53 660 4 4 værelser eller flere
0 0 2 8 Fejlkode
4 59 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V171 7602 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 16 169 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte



9 13 140 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 137 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 10 107 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

9 15 153 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 17 179 6 Byer 2-9.999
indbyggere

10 15 162 7 Øvrige områder
0 0 5 8 Fejlkode

15 247 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 64

V172 7602 VIL STEMME 15/3 76
Prøvevalg den 15. marts 1

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg mandag, den 15. marts 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1257 1 Ja
2 2 27 2 Nej
1 15 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V173 7602 PRØVEVALG 15/3 76
Prøvevalg den 15. marts 1

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 29 377 1 A: Socialdemokratiet
6 8 98 2 B: Radikale Venstre
5 7 89 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 22 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 82 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 30 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 4 54 10 M: Centrum-

Demokraterne
3 4 54 12 Q: Kristligt Folkeparti

15 19 239 16 V: Venstre
2 3 36 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 183 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 10 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 0 2 88 Fejlkode
1 11 99 Uoplyst

20 334 100 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V174 7602 CHRISTIANIA



Christiania

Spm. 1: Mener De, at beboerne i Christiania skal have lov til at blive boende efter
1. april 1976 i endnu en periode, eller mener
De, at Christiania bør rømmes efter
denne dato?

% MD% Antal Kode Kategori
39 53 645 1 Mener, at Christiania

bør rømmes den 1/4-
76

25 33 402 2 Mener, at Christiania
bør fortsætte endnu
en periode

11 14 176 3 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling til
spørgsmålet

5 76 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V175 7602 HUS HELÅRSBEBOELSE
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Hus (helårsbeboelse)

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 44 1 Nævnt

21 89 342 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V176 7602 EJERLEJLIGHED
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Ejerlejlighed

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 6 1 Nævnt

23 98 380 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V177 7602 FRITIDSHUS
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Fritidshus

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 8 1 Nævnt

23 98 378 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V178 7602 BÅD
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Båd

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Nævnt

23 99 381 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633



Svarprocent: 24

V179 7602 CAMPINGVOGN
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Campingvogn

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 9 1 Nævnt

23 98 377 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V180 7602 FARVE TV
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Farve TV

% MD% Antal Kode Kategori
7 30 114 1 Nævnt

17 70 272 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V181 7602 STEREO-ANLÆG
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Stereo-anlæg

% MD% Antal Kode Kategori
4 18 68 1 Nævnt

19 82 318 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V182 7602 VASKEMASKINE
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Vaskemaskine

% MD% Antal Kode Kategori
4 17 67 1 Nævnt

20 83 319 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V183 7602 DYBFRYSER
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Dybfryser

% MD% Antal Kode Kategori
3 15 57 1 Nævnt

20 85 329 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24



V184 7602 BIL
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Har købt i perioden oktober 75 til marts 76 Bil

% MD% Antal Kode Kategori
6 27 104 1 Nævnt

17 73 282 2 Ikke nævnt
56 913 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 24

V185 7602 HUS HELÅRSBEBOELSE
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Hus (helårsbeboelse)

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 22 1 Nævnt

11 89 183 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V186 7602 EJERLEJLIGHED
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Ejerlejlighed

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 9 1 Nævnt

12 96 196 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V187 7602 FRITIDSHUS
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Fritidshus

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 8 1 Nævnt

12 96 197 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V188 7602 BÅD
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Båd

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 8 1 Nævnt

12 96 197 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V189 7602 CAMPINGVOGN
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Campingvogn



% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 1 Nævnt

12 99 203 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V190 7602 FARVE TV
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Farve TV

% MD% Antal Kode Kategori
2 19 39 1 Nævnt

10 81 166 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V191 7602 STEREO-ANLÆG
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Stereo-anlæg

% MD% Antal Kode Kategori
2 18 37 1 Nævnt

10 82 168 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V192 7602 VASKEMASKINE
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Vaskemaskine

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 24 1 Nævnt

11 88 181 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V193 7602 DYBFRYSER
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Dybfryser

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 14 1 Nævnt

12 93 191 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V194 7602 BIL
Køb af fast ejendom og la

Spm. 2: Påtænker at købe i perioden marts til september 76 Bil

% MD% Antal Kode Kategori
4 33 67 1 Nævnt



8 67 138 2 Ikke nævnt
67 1094 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 13

V195 7602 OVERENSKOMSTFORH.
Overenskomstforhandlinger

Spm. 3: Synes De, at folketinget - forud for de kommende overenskomstforhandlinger
- ved nye love bør fastlægge rammer (for
økonomi og arbejdstid), indenfor hvilke arbejdsmarkedets
parter (LO og Arbejdsgiverforeningen) kan forhandle, eller synes De,
at arbejdsmarkedets
parter bør forhandle sig til rette uden fastsættelse af rammer fra folketingets side?

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 254 1 Folketinget bør

fastlægge rammer for
arbejds- markedets
parter

44 59 723 2 Arbejdsmarkedets
parter bør selv
forhandle, uden at
folketinget fastlægger
rammer

15 20 247 3 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

5 75 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V196 7602 BRYGGER ØL
Hjemmebrygning

Spm. 4: En hobby, der efterhånden er ret udbredt, er hjemmefremstilling af øl og vin.
Dyrker De personlig denne hobby?
Brygger øl:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 En gang om måneden

eller oftere
0 1 8 2 En gang i kvartalet
1 2 20 3 En gang pr. halvår
1 1 11 4 En gang om året
3 5 54 5 Sjældnere

56 90 920 6 Har aldrig brygget øl
17 282 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 62

V197 7602 FREMSTILLER VIN
Hjemmebrygning

Spm. 4: En hobby, der efterhånden er ret udbredt, er hjemmefremstilling af øl og vin.
Dyrker De personlig denne hobby?
Fremstiller vin:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 17 1 En gang om måneden

eller oftere
6 8 91 2 En gang i kvartalet
4 5 61 3 En gang pr. halvår
3 5 51 4 En gang om året
5 7 79 5 Sjældnere

51 73 827 6 Har aldrig lavet vin
11 173 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 69

V198 7602 ØL/VIN
Hjemmebrygning



Spm. 5: (Hvis fremstiller øl/vin): Sidste gang De dyrkede denne hobby, bryggede De
da øl eller lavede De vin?

% MD% Antal Kode Kategori
2 11 33 1 Bryggede øl

15 87 253 2 Lavede vin
0 2 6 8 Fejlkode

62 1007 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 18

V199 7602 ANV. FÆRDIGT SÆT
Hjemmebrygning

Spm. 6: (Hvis fremstiller øl/vin): Anvendte De sidste gang et af de færdigpakkede
sæt, der indeholder alle de nødvendige stoffer
og koncentrater til fremstillingen?

% MD% Antal Kode Kategori
12 65 190 1 Ja, anvendte færdigt

sæt
6 35 103 2 Nej, anvendte ikke

færdigt sæt
62 1006 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 18

V200 7602 SERVERER ØL
Hjemmebrygning

Spm. 7: (Hvis fremstiller øl/vin): Serverer De Deres hjemmelavede øl for gæster?

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 10 1 Serverer ofte for

gæster
2 26 38 2 Serverer for gæster

en gang imellem
6 68 100 3 Serverer

sjældent/aldrig for
gæster

70 1151 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 9

V201 7602 SERVERER VIN
Hjemmebrygning

Spm. 7: (Hvis fremstiller øl/vin): Serverer De Deres hjemmelavede vin for gæster?

% MD% Antal Kode Kategori
7 33 107 1 Serverer ofte for

gæster
7 37 120 2 Serverer for gæster

en gang imellem
6 29 94 3 Serverer

sjældent/aldrig for
gæster

0 0 1 8 Fejlkode
60 977 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 20

V202 7602 GÆST:ØL
Hjemmebrygning

Spm. 8: Er De som gæst indenfor det sidste års tid blevet budt på hjemmefremstillet
øl og/eller vin? Ja, hjemmelavet øl

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 197 1 Nævnt



66 85 1084 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V203 7602 GÆST:VIN
Hjemmebrygning

Spm. 8: Er De som gæst indenfor det sidste års tid blevet budt på hjemmefremstillet
øl og/eller vin? Ja, hjemmelavet vin

% MD% Antal Kode Kategori
49 62 797 1 Nævnt
30 38 484 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V204 7602 GÆST:INGEN AF DISSE
Hjemmebrygning

Spm. 8: Er De som gæst indenfor det sidste års tid blevet budt på hjemmefremstillet
øl og/eller vin? Nej, ingen af delene

% MD% Antal Kode Kategori
27 34 438 1 Nævnt
52 66 843 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V205 7602 GÆST:VED IKKE
Hjemmebrygning

Spm. 8: Er De som gæst indenfor det sidste års tid blevet budt på hjemmefremstillet
øl og/eller vin? Ved ikke/Husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Nævnt

76 97 1247 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V206 7602 SYNES OM:ØL
Hjemmebrygning

Spm. 9: (Hvis blevet budt på hjemmelavet øl/vin som gæst): Synes De om at blive budt
på hjemmelavet øl?

% MD% Antal Kode Kategori
6 22 103 1 Synes godt om,

drikker det gerne
11 38 176 2 Synes mindre godt

om det, men drikker
det

11 39 180 3 Synes ikke om det,
siger nej tak

0 0 2 8 Fejlkode
51 838 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 28

V207 7602 SYNES OM:VIN
Hjemmebrygning

Spm. 9: (Hvis blevet budt på hjemmelavet øl/vin som gæst): Synes De om at blive budt
på hjemmelavet vin?



% MD% Antal Kode Kategori
27 50 447 1 Synes godt om,

drikker det gerne
21 38 341 2 Synes mindre godt

om det, men drikker
det

7 12 112 3 Synes ikke om det,
siger nej tak

24 399 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 55

V208 7602 FERIE 75:INGEN
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 162 1 Nævnt
68 87 1106 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V209 7602 FERIE 75:HJEMME
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
21 27 342 1 Nævnt
57 73 926 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V210 7602 FERIE 75:SOMMERHUS
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? I sommerhus i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 229 1 Nævnt
64 82 1039 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V211 7602 FERIE 75:FAMILIE
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 278 1 Nævnt
61 78 990 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V212 7602 FERIE 75:CAMPINGTUR
Hjemmebrygning



Spm. 10: Sommerferien 1975? På campingtur i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 92 1 Nævnt

72 93 1176 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V213 7602 FERIE 75:BONDEGÅRD
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? På bondegård i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

77 99 1260 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V214 7602 FERIE 75:HOTEL/PENS
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? På hotel/pensionat i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 40 1 Nævnt

75 97 1228 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V215 7602 FERIE 75:SELSKABSRE
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Selskabsrejse med bus/tog i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

77 99 1258 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V216 7602 FERIE 75:CAMP. UDL.
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? På campingtur i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 43 1 Nævnt

75 97 1225 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V217 7602 FERIE 75:HOTEL UDL.
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? På hotel/pensionat/feriebolig i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori



5 6 78 1 Nævnt
73 94 1190 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V218 7602 FERIE 75:BUS/TOG UD
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Selskabsrejse med bus/tog til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 59 1 Nævnt

74 95 1209 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V219 7602 FERIE 75:CHARTER
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Selskabsrejse (charterrejse) med fly til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 134 1 Nævnt

69 89 1134 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V220 7602 FERIE 75:ANDEN MÅDE
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1975? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

76 98 1238 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V221 7602 FERIE 76:INGEN
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 105 1 Nævnt

68 91 1118 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V222 7602 FERIE 76:HJEMME
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 258 1 Nævnt
59 79 965 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst



20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V223 7602 FERIE 76:SOMMERHUS
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? I sommerhus i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 188 1 Nævnt
63 85 1035 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V224 7602 FERIE 76:FAMILIE
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 192 1 Nævnt
63 84 1031 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V225 7602 FERIE 76:CAMPINGTUR
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? På campingtur i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 75 1 Nævnt

70 94 1148 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V226 7602 FERIE 76:BONDEGÅRD
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? På bondegård i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

74 99 1215 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V227 7602 FERIE 76:HOTEL/PENS
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? På hotel/pensionat i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 32 1 Nævnt

73 97 1191 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 75

V228 7602 FERIE 76:SELSKABSRE
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Selskabsrejse med bus/tog i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Nævnt

74 99 1214 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V229 7602 FERIE 76:CAMP. UDL.
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? På campingtur i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 40 1 Nævnt

72 97 1183 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V230 7602 FERIE 76:HOTEL UDL.
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? På hotel/pensionat/feriebolig i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 67 1 Nævnt

71 95 1156 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V231 7602 FERIE 76:BUS/TOG UD
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Selskabsrejse med bus/tog til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Nævnt

73 97 1188 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V232 7602 FERIE 76:CHARTER
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Selskabsrejse (charterrejse) med fly til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 123 1 Nævnt

67 90 1100 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V233 7602 FERIE 76:ANDEN MÅDE



Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 41 1 Nævnt

72 97 1182 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V234 7602 FERIE 76:VED IKKE
Hjemmebrygning

Spm. 10: Sommerferien 1976? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 237 1 Nævnt
60 81 986 2 Ikke nævnt
5 76 9 Uoplyst

20 334 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V235 7602 SIKKERHEDSSELER
Hjemmebrygning

Spm. 11: Er bilen udstyret med sikkerhedsseler?

% MD% Antal Kode Kategori
45 80 742 1 Ja
11 20 185 2 Nej
23 372 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 57

V236 7602 TYPE SELER
Hjemmebrygning

Spm. 12: (Hvis ja): Faste sikkerhedsseler eller rulleseler?

% MD% Antal Kode Kategori
29 64 471 1 Faste sikkerhedsseler
16 36 263 2 Rulleseler
0 1 4 8 Fejlkode

34 561 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 45

V237 7602 BRUG AF SELER
Hjemmebrygning

Spm. 13: (Hvis bilen er forsynet med sikkerhedsseler): Hvor ofte anvender De personlig
sikkerhedsselerne, når De kører?

% MD% Antal Kode Kategori
33 72 537 1 Altid/så godt som

altid
4 9 69 2 Ofte
2 5 40 3 Somme tider
3 7 51 4 Sjældent
3 7 53 5 Aldrig/så godt som

aldrig
34 549 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 46



V238 7602 PÅ LÆNGERE TURE
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På længere ture

% MD% Antal Kode Kategori
9 84 147 1 Nævnt
2 16 29 2 Ikke nævnt

69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 11

V239 7602 PÅ KORTERE TURE
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På kortere ture

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 25 1 Nævnt
9 86 151 2 Ikke nævnt

69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 11

V240 7602 PÅ LANDEVEJE
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På landeveje

% MD% Antal Kode Kategori
5 48 84 1 Nævnt
6 52 92 2 Ikke nævnt

69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 11

V241 7602 PÅ MOTORVEJE
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På motorveje

% MD% Antal Kode Kategori
5 48 84 1 Nævnt
6 52 92 2 Ikke nævnt

69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 11

V242 7602 I BYTRAFIK
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? I bytrafik

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 30 1 Nævnt
9 83 146 2 Ikke nævnt

69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633



Svarprocent: 11

V243 7602 I UDLANDET
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? I udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 30 1 Nævnt
9 83 146 2 Ikke nævnt

69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 11

V244 7602 ANDRE OMSTÆNDIGHED
Hjemmebrygning

Spm. 14: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, somme tider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? Under andre omstændigheder

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 16 1 Nævnt

10 91 160 2 Ikke nævnt
69 1123 9 Uoplyst
20 334 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 11

V245 7603 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 03 for april.

Prøvevalg april 1976

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1290
Manglende 343
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V246 7603 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Prøvevalg april 1976

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1275
Manglende 358
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V247 7603 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg april 1976

St. 2: I hvilken kommune bor De?



% MD% Antal Kode Kategori
20 26 330 1 Hovedstadsområdet
12 15 192 2 Øerne, by
11 13 173 3 Øerne, land
20 25 324 4 Jylland, by
17 21 271 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V248 7603 KØN
Prøvevalg april 1976

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 52 670 1 Mand
38 48 620 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V249 7603 CIVILSTAND
Prøvevalg april 1976

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 172 1 Ugift
48 75 790 2 Gift
4 6 59 3 Enke/enkemand
2 3 34 4 Separeret/fraskilt

14 235 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 65

V250 7603 ALDER
Prøvevalg april 1976

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 86 1 21 - 24 år
9 12 154 2 25 - 29 år

15 19 240 3 30 - 39 år
13 17 211 4 40 - 49 år
14 18 229 5 50 - 59 år
12 16 195 6 60 - 69 år
9 11 139 7 70 år og derover
2 36 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V251 7603 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg april 1976

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 59 1 Husfader

35 48 564 2 Husmoder
26 36 421 3 Hjemmeboende søn

eller datter
8 11 130 4 Slægtning



0 1 6 5 Husassistent,
medhjælper

0 0 1 6 Logerende
7 109 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 72

V252 7603 I ERHVERV
Prøvevalg april 1976

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
33 45 538 1 Ja, heldags
10 14 167 2 Ja, på deltid
29 41 481 3 Nej
6 104 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V253 7603 STILLINGSGRUPPE
Prøvevalg april 1976

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

3 4 53 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 37 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

21 28 351 4 Funktionær/tjenestemand
17 23 285 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 4 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 63 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 17 210 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 16 207 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 31 99 Uoplyst
21 343 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 77

V254 7603 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Prøvevalg april 1976



St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
3 4 46 2 Ikke dokumenteret
4 7 70 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 2 18 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 20 8 Ikke dokumenteret
4 6 58 9 Ikke dokumenteret
1 2 23 10 Ikke dokumenteret
3 5 55 11 Ikke dokumenteret
8 13 130 12 Ikke dokumenteret
4 6 66 13 Ikke dokumenteret

10 16 170 14 Ikke dokumenteret
4 7 70 15 Ikke dokumenteret
8 13 138 16 Ikke dokumenteret
7 12 121 17 Ikke dokumenteret
2 3 26 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Ikke dokumenteret

16 258 99 Uoplyst
21 343 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 63

V255 7603 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
27 42 435 1 Ja
37 58 607 2 Nej
15 248 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 64

V256 7603 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 40 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 27 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 8 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 53 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 7 27 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 33 135 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 33 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 20 84 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

54 876 99 Uoplyst
21 343 100 Irrelevant



100 100 1633
Svarprocent: 25

V257 7603 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
49 64 800 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
21 27 338 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 9 108 3 Gymnasium/HF
3 44 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V258 7603 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 467 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 6 80 2 Højskole
8 11 133 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

35 45 565 4 Ingen
3 45 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V259 7603 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
45 59 729 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 78 2 To-familieshus
26 34 420 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 18 4 Klublejlighed
3 45 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V260 7603 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 1 værelse

11 15 186 2 2 værelser
21 28 342 3 3 værelser
41 54 669 4 4 værelser eller flere
4 60 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 75

V261 7603 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 147 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 12 130 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 138 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 11 112 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 15 163 5 Byer 10-30.000
indbyggere

12 18 190 6 Byer 2-9.999
indbyggere

11 16 173 7 Øvrige områder
15 237 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 64

V262 7603 VIL STEMME 5/4 76
Prøvevalg den 5. april 19

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg mandag, den 5. april 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1265 1 Ja
1 2 22 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V263 7603 PRØVEVALG 5/4 76
Prøvevalg den 5. april 19

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 389 1 A: Socialdemokratiet
5 6 82 2 B: Radikale Venstre
5 7 89 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 20 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 79 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 25 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 4 56 10 M: Centrum-

Demokraterne
4 5 60 12 Q: Kristligt Folkeparti

15 19 243 16 V: Venstre
2 3 36 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 185 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 13 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 9 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og



lignende)
0 0 1 88 Fejlkode
0 3 99 Uoplyst

21 343 100 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V264 7603 VIRKE:REGERING
Regeringens og opposition

Spm 1: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 58 1 Meget godt

11 13 173 2 Godt
31 40 511 3 Nogenlunde godt
22 28 365 4 Ikke særlig godt
5 7 89 5 Dårligt
3 4 48 6 Meget dårligt
2 3 37 7 Ved ikke/kan ikke

besvare spørgsmålet
0 0 1 8 Fejlkode
0 8 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V265 7603 VIRKE:OPPOSITION
Regeringens og opposition

Spm. 2: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 19 1 Meget godt
6 8 103 2 Godt

29 38 475 3 Nogenlunde godt
26 34 426 4 Ikke særlig godt
7 9 108 5 Dårligt
3 4 48 6 Meget dårligt
5 7 87 7 Ved ikke/kan ikke

besvare spørgsmålet
1 24 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V266 7603 VIETNAMBØRN:AVISER
Vietnambørnene

Spm. 3: Har De i aviserne eller i radio/TV fulgt med i begivenhederne om Henning Becker
og Vietnambørnene? Ja, har i aviserne
fulgt med i begivenhederne

% MD% Antal Kode Kategori
12 40 195 1 Nævnt
18 60 296 2 Ikke nævnt
49 799 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 30

V267 7603 VIETNAMBØRN:TV/RADI
Vietnambørnene

Spm. 3: Har De i aviserne eller i radio/TV fulgt med i begivenhederne om Henning Becker
og Vietnambørnene? Ja, er orienteret
gennem radio/TV

% MD% Antal Kode Kategori
14 48 235 1 Nævnt
16 52 256 2 Ikke nævnt



49 799 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 30

V268 7603 VIETNAMBØRN:IKKE
Vietnambørnene

Spm. 3: Har De i aviserne eller i radio/TV fulgt med i begivenhederne om Henning Becker
og Vietnambørnene? Nej, har ikke
fulgt med i disse begivenheder

% MD% Antal Kode Kategori
4 13 63 1 Nævnt

26 87 428 2 Ikke nævnt
49 799 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 30

V269 7603 VÆRTSLAND/BEDSTE
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Danmark har som værtsland prøvet at ordne det bedst muligt for børnene

% MD% Antal Kode Kategori
37 50 602 1 Enig
29 40 476 2 Uenig
7 10 120 3 Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
6 91 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V270 7603 AGRESSIVITET
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Børnenes agressive holdning skyldes udelukkende påvirkning fra Henning Becker

% MD% Antal Kode Kategori
30 41 485 1 Enig
28 38 460 2 Uenig
15 21 252 3 Kan ikke tage stilling
6 93 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V271 7603 SMIDIGHED/FORSTÅELS
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Myndighederne burde have udvist større smidighed for at opnå en forståelse med Becker

% MD% Antal Kode Kategori
41 56 668 1 Enig
22 31 364 2 Uenig
9 13 154 3 Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
6 103 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V272 7603 H.BECKER/IKKE BØRN
(Hvis fulgt med/orientere



Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Henning Becker bør aldrig mere have med disse børn at gøre

% MD% Antal Kode Kategori
24 32 387 1 Enig
34 46 548 2 Uenig
16 22 259 3 Kan ikke tage stilling
0 0 2 8 Fejlkode
6 94 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V273 7603 H:BECKER/OPTRÆD
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Henning Becker har ikke kunnet optræde anderledes overfor myndighederne

% MD% Antal Kode Kategori
13 18 218 1 Enig
41 57 676 2 Uenig
17 24 285 3 Kan ikke tage stilling
7 111 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 72

V274 7603 BØRN HER I LANDET
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
For den del af Vietnambørnene der ønsker det, bør der skaffes mulighed for en tilværelse
her i landet

% MD% Antal Kode Kategori
56 76 918 1 Enig
11 15 181 2 Uenig
6 8 102 3 Kan ikke tage stilling
5 89 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V275 7603 URIMELIGE FORHOLD
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Det er urimeligt, at nogle af børnene er anbragt på lukkede afdelinger på
børne/ungdomshjem
rundt om i landet

% MD% Antal Kode Kategori
39 53 630 1 Enig
22 30 360 2 Uenig
13 17 209 3 Kan ikke tage stilling
6 91 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V276 7603 POLITI HANDLEMÅDE
(Hvis fulgt med/orientere

Spm. 4: Vi beder Dem om at læse disse udtalelser og en for en tage stilling til, om
De er enig i udtalelsens ordlyd (kryds under
enig) eller ikke (kryds under uenig).
Politiets handlemåde overfor børnene kan ikke kritiseres

% MD% Antal Kode Kategori
41 55 664 1 Enig
22 29 353 2 Uenig
12 16 194 3 Kan ikke tage stilling



5 79 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 74

V277 7603 BUTIKSTYVERI
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Butikstyveri

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 152 1 Meget strengere

24 31 387 2 Noget strengere
34 44 551 3 Som nu
3 4 55 4 Noget mildere
1 1 16 5 Meget mildere
1 2 22 6 Bør ikke straffes
5 6 75 7 Ved ikke
2 32 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V278 7603 BRUGSTYVERI
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Brugstyveri af bil og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 475 1 Meget strengere
31 40 507 2 Noget strengere
13 17 213 3 Som nu
1 1 11 4 Noget mildere
0 0 2 5 Meget mildere
0 0 2 6 Bør ikke straffes
3 4 46 7 Ved ikke
2 34 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V279 7603 KONTOOVERTRÆK
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Overtræk af checkkonto

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 162 1 Meget strengere
17 22 282 2 Noget strengere
38 49 622 3 Som nu
2 3 40 4 Noget mildere
1 1 12 5 Meget mildere
3 3 43 6 Bør ikke straffes
6 8 96 7 Ved ikke
2 33 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V280 7603 BEDRAGERI
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Bedrageri (underslæb, dokumentfalsk og lignende)

% MD% Antal Kode Kategori



26 34 430 1 Meget strengere
25 33 416 2 Noget strengere
22 28 359 3 Som nu
0 1 7 4 Noget mildere
0 0 0 5 Meget mildere
0 0 0 6 Bør ikke straffes
3 4 50 7 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V281 7603 SKATTESNYDERI
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Skattesnyderi

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 404 1 Meget strengere
19 24 304 2 Noget strengere
26 33 421 3 Som nu
3 4 49 4 Noget mildere
1 1 13 5 Meget mildere
1 1 10 6 Bør ikke straffes
3 4 56 7 Ved ikke
2 33 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V282 7603 TYVERI/ARB.PLADS
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Tyveri af materialer/varer fra arbejdspladsen

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 244 1 Meget strengere
26 34 428 2 Noget strengere
29 38 476 3 Som nu
1 2 21 4 Noget mildere
0 0 4 5 Meget mildere
0 1 7 6 Bør ikke straffes
5 6 80 7 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
2 29 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V283 7603 GROV FORURENING
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Grov forurening

% MD% Antal Kode Kategori
30 39 485 1 Meget strengere
28 37 459 2 Noget strengere
15 19 239 3 Som nu
1 1 10 4 Noget mildere
0 0 3 5 Meget mildere
0 0 0 6 Bør ikke straffes
4 5 60 7 Ved ikke
2 34 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 77

V284 7603 DYRPLAGERI
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Dyrplageri

% MD% Antal Kode Kategori
46 59 753 1 Meget strengere
17 22 276 2 Noget strengere
12 16 197 3 Som nu
0 1 7 4 Noget mildere
0 0 2 5 Meget mildere
0 0 1 6 Bør ikke straffes
2 3 32 7 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V285 7603 BØRNEMISHANDLING
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Børnemishandling

% MD% Antal Kode Kategori
55 71 905 1 Meget strengere
13 17 218 2 Noget strengere
7 9 108 3 Som nu
0 0 1 4 Noget mildere
0 0 1 5 Meget mildere
0 0 2 6 Bør ikke straffes
2 3 33 7 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V286 7603 VOLDSFORBRYDELSE
Lovovertrædelser

Spm. 5: Vi beder Dem med et kryds markere ud for hver af nedennævnte lovovertrædelser,
hvorledes De mener, disse bør
straffes i forhold til den nugældende retspraksis. Voldsforbrydelse med legemsbeskadigelse

% MD% Antal Kode Kategori
59 76 968 1 Meget strengere
12 16 200 2 Noget strengere
4 6 70 3 Som nu
0 0 1 4 Noget mildere
0 0 0 5 Meget mildere
0 0 0 6 Bør ikke straffes
2 3 32 7 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V287 7603 BØDE
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes, når det er første gang?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Bøde

% MD% Antal Kode Kategori
57 74 936 1 Nævnt
20 26 327 2 Ikke nævnt
2 27 9 Uoplyst



21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V288 7603 FRIHEDSBERØVELSE
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes, når det er første gang?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Frihedsberøvelse
(ubetinget dom)

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 117 1 Nævnt

70 91 1146 2 Ikke nævnt
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V289 7603 BETINGET DOM
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes, når det er første gang?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Betinget
dom

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 383 1 Nævnt
54 70 880 2 Ikke nævnt
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V290 7603 FRATAG KØREKORT
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes, når det er første gang?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Fratagelse
af kørekort

% MD% Antal Kode Kategori
26 34 425 1 Nævnt
51 66 838 2 Ikke nævnt
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V291 7603 KONFISKER BILEN
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes, når det er første gang?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Konfiskation
af bilen

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 70 1 Nævnt

73 94 1193 2 Ikke nævnt
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V292 7603 VED IKKE
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes, når det er første gang?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Ved
ikke/kan ikke tage stilling

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 32 1 Nævnt

75 97 1231 2 Ikke nævnt



2 27 9 Uoplyst
21 343 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 77

V293 7603 BØDE
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes i gentagelsestilfælde?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Bøde

% MD% Antal Kode Kategori
35 45 569 1 Nævnt
42 55 690 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V294 7603 FRIHEDSBERØVELSE
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes i gentagelsestilfælde?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Frihedsberøvelse
(ubetinget dom)

% MD% Antal Kode Kategori
32 41 515 1 Nævnt
46 59 744 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V295 7603 BETINGET DOM
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes i gentagelsestilfælde?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Betinget
dom

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 166 1 Nævnt
67 87 1093 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V296 7603 FRATAG KØREKORT
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes i gentagelsestilfælde?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Fratagelse
af kørekort

% MD% Antal Kode Kategori
58 76 955 1 Nævnt
19 24 304 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V297 7603 KONFISKER BILEN
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes i gentagelsestilfælde?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Konfiskation
af bilen

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 282 1 Nævnt



60 78 977 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V298 7603 VED IKKE
Lovovertrædelser

Spm. 6: På hvilken måde mener De spirituskørsel bør straffes i gentagelsestilfælde?
Det forudsættes, at der ikke er sket skade
på hverken materiel eller personer. Ved
ikke/kan ikke tage stilling

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Nævnt

75 97 1220 2 Ikke nævnt
2 31 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V299 7603 TILTALEFORMER
Tiltaleformer

Spm. 7: Hvorledes er Deres indstilling til tiltaleformen du eller De? - Vil De foretrække,
at man her i landet bevarer tiltaleformen
De, eller vil De foretrække, at man i højere
grad anvender dus-formen eller helt gik over til dusformen?

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 281 1 Jeg vil foretrække, at

man bevarer
tiltaleformen De

28 36 452 2 Jeg vil foretrække, at
man i højere grad
anvender dus-formen

29 38 478 3 Jeg vil foretrække, at
man helt gik over til
dus-formen

3 4 45 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 1 7 8 Fejlkode
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V300 7603 CHRISTIANIA RØMMES
Christiania

Spm. 8: Folketinget vedtog for 1 år siden at Christiania skulle rømmes pr. 1. april
1976. Dette er som bekendt ikke sket. Synes
De, under de givne omstændigheder, at
dette er rigtigt eller forkert?

% MD% Antal Kode Kategori
28 36 457 1 Rigtigt
39 50 636 2 Forkert
10 13 170 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V301 7603 RØMMES HVORNÅR
Christiania

Spm. 9: Folketinget har nu vedtaget, at Christiania skal rømmes uden unødvendig forsinkelse,
men ingen ved i øjeblikket,
hvornår rømningen rent faktisk finder sted. Hvornår mener
De, at Christiania bliver rømmet?

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 142 1 Om ca. 1 måned/2

måneder
13 17 212 2 Om ca. et halvt år



12 15 190 3 Om ca. 1 år
4 5 60 4 Om ca. 2 år
8 10 123 5 Om mere end 2 år

16 20 256 6 Christiania bliver
aldrig rømmet

17 22 280 7 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

21 343 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V302 7604 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 04 for maj.

Prøvevalg maj 1976

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1289
Manglende 344
Minimum 4
Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V303 7604 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Prøvevalg maj 1976

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1275
Manglende 358
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V304 7604 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg maj 1976

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 382 1 Hovedstadsområdet
12 15 192 2 Øerne, by
10 13 163 3 Øerne, land
19 24 304 4 Jylland, by
15 19 248 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V305 7604 KØN
Prøvevalg maj 1976

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
41 52 676 1 Mand



38 48 613 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V306 7604 CIVILSTAND
Prøvevalg maj 1976

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 173 1 Ugift
48 74 776 2 Gift
4 6 58 3 Enke/enkemand
2 4 38 4 Separeret/fraskilt

15 244 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 64

V307 7604 ALDER
Prøvevalg maj 1976

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 88 1 21 - 24 år

10 12 160 2 25 - 29 år
15 19 248 3 30 - 39 år
14 17 221 4 40 - 49 år
14 18 236 5 50 - 59 år
12 15 194 6 60 - 69 år
8 11 138 7 70 år og derover
0 4 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V308 7604 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg maj 1976

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Husfader

34 48 560 2 Husmoder
26 36 426 3 Hjemmeboende søn

eller datter
7 10 122 4 Slægtning
0 1 6 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 1 6 Logerende
7 113 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 72

V309 7604 I ERHVERV
Prøvevalg maj 1976

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 546 1 Ja, heldags
10 14 166 2 Ja, på deltid
29 40 476 3 Nej
6 101 9 Uoplyst



21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V310 7604 STILLINGSGRUPPE
Prøvevalg maj 1976

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 45 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

3 4 52 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 35 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

23 29 371 4 Funktionær/tjenestemand
17 22 280 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 3 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 68 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 16 201 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 16 203 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 31 99 Uoplyst
21 344 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 77

V311 7604 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Prøvevalg maj 1976

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
3 4 43 2 Ikke dokumenteret
4 6 66 3 Ikke dokumenteret
0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 9 5 Ikke dokumenteret
1 1 15 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 20 8 Ikke dokumenteret
3 5 55 9 Ikke dokumenteret
1 2 22 10 Ikke dokumenteret
3 5 53 11 Ikke dokumenteret
8 12 127 12 Ikke dokumenteret
4 6 65 13 Ikke dokumenteret

10 16 161 14 Ikke dokumenteret



5 8 77 15 Ikke dokumenteret
9 15 149 16 Ikke dokumenteret
8 12 124 17 Ikke dokumenteret
2 3 27 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Ikke dokumenteret

16 267 99 Uoplyst
21 344 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 63

V312 7604 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
27 42 438 1 Ja
36 58 593 2 Nej
16 258 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 63

V313 7604 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 41 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 28 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 8 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 56 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 27 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 6 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 32 132 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 32 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 21 89 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

53 870 99 Uoplyst
21 344 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 26

V314 7604 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
48 63 786 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
21 28 343 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 9 114 3 Gymnasium/HF
3 46 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76



V315 7604 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 478 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 85 2 Højskole
8 10 128 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 44 551 4 Ingen
3 47 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V316 7604 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
44 58 719 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 78 2 To-familieshus
26 34 428 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 18 4 Klublejlighed
3 46 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V317 7604 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

11 15 183 2 2 værelser
21 28 344 3 3 værelser
41 54 666 4 4 værelser eller flere
4 61 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V318 7604 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 160 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

9 14 147 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 131 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 11 111 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 15 161 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 17 177 6 Byer 2-9.999



indbyggere
10 15 158 7 Øvrige områder
15 244 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 64

V319 7604 VIL STEMME 10/5 76
Prøvevalg den 10. maj 197

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg mandag, den 10. maj 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1264 1 Ja
1 2 21 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V320 7604 PRØVEVALG 10/5 76
Prøvevalg den 10. maj 197

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
24 31 394 1 A: Socialdemokratiet
6 7 91 2 B: Radikale Venstre
6 7 92 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 23 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 81 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 25 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 4 45 10 M: Centrum-

Demokraterne
3 4 54 12 Q: Kristligt Folkeparti

15 19 246 16 V: Venstre
2 3 34 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 174 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 11 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 10 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 8 99 Uoplyst
21 344 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 78

V321 7604 TILSLUTTET FORENING
Lytter- og Fjernseerforen

Spm. 1: Er De tilsluttet en af lytter- eller fjernseerforeningerne?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 70 1 Ja, Arbejdernes

Radio- og
Fjernsynsforbund

0 0 5 2 Ja, Fjernseer-
forbundet

4 5 69 3 Ja, Kristelig Lytter- og
Fjernseerforening



2 2 30 4 Ja, Aktive Lyttere og
Seere

0 0 2 5 Ja, Socialistisk Lytter-
og Fjernseerforbund

1 1 12 6 Ja, andre lytter- og
fjernseerforeninger

67 85 1088 7 Nej, ingen af
ovennævnte

0 0 4 8 Fejlkode
1 9 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V322 7604 INDFLYDELSE FORENIN
Besvares af alle.

Lytter- og Fjernseerforen

Spm. 2: Hvilken indflydelse mener De lytter-/fjernseerforeningerne har på Danmarks
Radios programmer?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Meget stor indflydelse
3 4 46 2 Stor indflydelse

22 28 354 3 Nogen indflydelse
27 35 449 4 Ringe indflydelse
8 10 130 5 Ingen indflydelse

17 22 284 6 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V323 7604 ØGET INTERESSE
Lytter- og Fjernseerforen

Spm. 3: Har Erhard Jacobsens dannelse af Aktive Lyttere og Seere øget Deres interesse
for at stå i en lytter-/ fjernseerforening?

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 118 1 Ja, i høj grad

13 17 216 2 Ja, i nogen grad
50 64 816 3 Nej
8 10 130 4 Ved ikke/kender intet

til denne forening
1 9 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V324 7604 BLIVE MEDLEM
Lytter- og Fjernseerforen

Spm. 4: (Hvis De ikke er medlem af en lytter-/fjernseerforening): Kunne De tænke Dem
at blive medlem af en sådan forening?

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 164 1 Ja
43 63 701 2 Nej
15 22 240 3 Ved ikke/i tvivl
11 184 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 68

V325 7604 MEDLEM HVILKEN
Lytter- og Fjernseerforen

(Hvis ja): Hvilken af nedennævnte foreninger vil De i givet fald melde Dem ind i?

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 22 1 Arbejdernes Radio-



og Fjernseerforbund
0 3 5 2 Fjernseer-forbundet
1 10 17 3 Kristelig Lytter- og

Fjernseerforening
6 55 98 4 Aktive Lyttere og

Seere
1 7 13 5 Socialistisk Lytter- og

Fjernseerforbund
0 4 7 6 Andre lytter-

/fjernseerforeninger
1 8 15 7 Ved ikke

68 1112 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 11

V326 7604 FORÆLDRE
Den nærmeste familie

Spm. 5: Hvilke af nedennævnte slægtninge har De (er i live)? En eller begge forældre

% MD% Antal Kode Kategori
46 59 753 1 Nævnt
33 41 531 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V327 7604 BEDSTEFORÆLDRE
Den nærmeste familie

Spm. 5: Hvilke af nedennævnte slægtninge har De (er i live)? En eller flere bedsteforældre

% MD% Antal Kode Kategori
13 16 209 1 Nævnt
66 84 1075 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V328 7604 SØSKENDE
Den nærmeste familie

Spm. 5: Hvilke af nedennævnte slægtninge har De (er i live)? Søskende

% MD% Antal Kode Kategori
67 85 1092 1 Nævnt
12 15 192 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V329 7604 INGEN AF NÆVNTE
Den nærmeste familie

Spm. 5: Hvilke af nedennævnte slægtninge har De (er i live)? Ingen af ovennævnte

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 83 1 Nævnt - gå til spm. 9

(V758)
74 94 1201 2 Ikke nævnt
0 5 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79



V330 7604 FERIE:FORÆLDRE
Den nærmeste familie

Spm. 6: Påtænker De i år at holde sommerferie (eller en del af denne) sammen med en
eller flere af Deres nærmeste familie?
Ja, med mine forældre

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 129 1 Nævnt

65 89 1065 2 Ikke nævnt
6 95 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V331 7604 FERIE:BEDSTEFORÆLDR
Den nærmeste familie

Spm. 6: Påtænker De i år at holde sommerferie (eller en del af denne) sammen med en
eller flere af Deres nærmeste familie?
Ja, med mine bedsteforældre

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

72 99 1182 2 Ikke nævnt
6 95 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V332 7604 FERIE:SØSKENDE
Den nærmeste familie

Spm. 6: Påtænker De i år at holde sommerferie (eller en del af denne) sammen med en
eller flere af Deres nærmeste familie?
Ja, med mine søskende

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 135 1 Nævnt

65 89 1059 2 Ikke nævnt
6 95 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V333 7604 FERIE:IKKE FAMILIE
Den nærmeste familie

Spm. 6: Påtænker De i år at holde sommerferie (eller en del af denne) sammen med en
eller flere af Deres nærmeste familie?
Nej

% MD% Antal Kode Kategori
46 63 757 1 Nævnt
27 37 437 2 Ikke nævnt
6 95 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V334 7604 IKKE BESTEMT
Den nærmeste familie

Spm. 6: Påtænker De i år at holde sommerferie (eller en del af denne) sammen med en
eller flere af Deres nærmeste familie?
Ved ikke/Det er endnu ikke bestemt

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 225 1 Nævnt
59 81 969 2 Ikke nævnt
6 95 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 73

V335 7604 SER FORÆLDRE
Den nærmeste familie

Spm. 7: (Hvis en eller begge forældre i live): Hvor ofte ser De Deres forældre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Aldrig eller næsten

aldrig
3 5 41 2 Sjældent - et par

gange om året
9 20 147 3 En gang imellem - 4-

10 gange om året
34 73 548 4 Regelmæssigt - en

gang om måneden
eller oftere

0 0 1 8 Fejlkode
33 541 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 46

V336 7604 TRANSPORTTID FORÆLD
Den nærmeste familie

Spm. 8: (Hvis en eller begge forældre i live): Ca. hvor lang tid bruger De normalt
i transporttid for at komme til Deres forældre?
(Der tænkes kun på transporttiden
den ene vej).

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 48 1 Ingen - bor sammen

med min mor og/eller
far

19 42 314 2 Mindre end 1/2 time
14 31 234 3 1/2-2 timer
9 19 145 4 Mere end 2 timer
0 0 3 8 Fejlkode

33 545 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 46

V337 7604 I EGET HJEM
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os
at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at
tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. I mit eget hjem

% MD% Antal Kode Kategori
54 73 883 1 Helt sikkert
17 23 281 2 Måske
0 0 6 3 Slet ikke
2 3 36 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode
5 82 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V338 7604 HOS FAMILIE
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os
at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at
tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. Boende hos nærmeste familie

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Helt sikkert
9 21 155 2 Måske

30 66 486 3 Slet ikke



5 12 85 4 Ved ikke
34 552 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 45

V339 7604 I EN STORFAMILIE
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os
at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at
tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. Som ældre generation i en storfamilie

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 23 1 Helt sikkert

11 23 172 2 Måske
27 60 444 3 Slet ikke
6 13 97 4 Ved ikke

34 553 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 45

V340 7604 KOLLEKTIVHUS ALLE
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os
at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at
tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. I kollektivhus for alle aldersklasser med fælles-faciliteter, service og
bespisning

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 45 1 Helt sikkert

22 47 358 2 Måske
17 37 285 3 Slet ikke
5 10 75 4 Ved ikke

32 526 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 47

V341 7604 KOLLEKTIVHUS ÆLDRE
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os
at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at
tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. I kollektivhus specielt for ældre (med plejeafdeling)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 17 1 Helt sikkert

21 45 339 2 Måske
18 40 299 3 Slet ikke
6 13 96 4 Ved ikke

33 538 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 46

V342 7604 KOMMUNALT HJEM
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. På kommunalt alderdomshjem/plejehjem

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 44 1 Helt sikkert

20 41 322 2 Måske
20 41 326 3 Slet ikke
6 13 101 4 Ved ikke

30 496 9 Uoplyst



21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 49

V343 7604 PRIVAT PLEJEHJEM
Alderdommen

Spm. 9: Uanset om De tidligere har tænkt på dette eller ej - kunne vi godt tænke os
at spørge Dem, under hvilke forhold De -
som De ser det idag - kunne tænke Dem at
tilbringe Deres sidste alderdomsår? Vi beder Dem markere Deres stilling til alle
mulighederne
nedenfor. På privat- eller fondsejet plejehjem/pensioniststiftelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 12 1 Helt sikkert

16 34 261 2 Måske
20 42 322 3 Slet ikke
10 22 164 4 Ved ikke
0 0 1 8 Fejlkode

32 529 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 47

V344 7604 RUC
Roskilde Universitetscent

Spm. 10: Folketinget har for nylig haft spørgsmålet om bevarelse eller afvikling af
Roskilde Universitetscenter (RUC) til debat.
Det blev vedtaget at lade RUC fortsætte.
Mener De, at denne beslutning var rigtig, eller mener De, at RUC burde have været
lagt ind under Københavns Universitet eller mener De, at RUC burde afvikles?

% MD% Antal Kode Kategori
21 28 349 1 Beslutningen om at

lade RUC fortsætte
var rigtig

16 21 257 2 RUC burde lægges ind
under Københavns
Universitet

25 32 405 3 RUC burde afvikles
2 2 30 4 Anden mulighed

13 17 209 5 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V345 7604 DYRKER:GYMNASTIK
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Gymnastik

% MD% Antal Kode Kategori
66 84 1076 1 Dyrker ikke
0 0 3 2 Dyrker i

sommerhalvåret
7 9 121 3 Dyrker i

vinterhalvåret
5 7 86 4 Dyrker hele året
0 0 1 8 Fejlkode
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V346 7604 DYRKER:FODBOLD
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Fodbold



% MD% Antal Kode Kategori
74 94 1208 1 Dyrker ikke
3 3 42 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 5 3 Dyrker i

vinterhalvåret
2 2 30 4 Dyrker hele året
0 4 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V347 7604 DYRKER:HÅNDBOLD
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Håndbold

% MD% Antal Kode Kategori
76 97 1242 1 Dyrker ikke
1 1 10 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 1 8 3 Dyrker i

vinterhalvåret
2 2 26 4 Dyrker hele året
0 3 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V348 7604 DYRKER:BADMINTON
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Badminton

% MD% Antal Kode Kategori
71 90 1163 1 Dyrker ikke
2 2 27 2 Dyrker i

sommerhalvåret
5 6 76 3 Dyrker i

vinterhalvåret
1 2 21 4 Dyrker hele året
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V349 7604 DYRKER:BORDTENNIS
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Bordtennis

% MD% Antal Kode Kategori
76 96 1239 1 Dyrker ikke
0 1 8 2 Dyrker i

sommerhalvåret
1 1 19 3 Dyrker i

vinterhalvåret
1 2 22 4 Dyrker hele året
0 1 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V350 7604 DYRKER:TENNIS



Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Tennis

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1259 1 Dyrker ikke
1 1 19 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 2 3 Dyrker i

vinterhalvåret
0 1 8 4 Dyrker hele året
0 1 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V351 7604 DYRKER:SVØMNING
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Svømning

% MD% Antal Kode Kategori
63 80 1028 1 Dyrker ikke
10 13 163 2 Dyrker i

sommerhalvåret
2 2 32 3 Dyrker i

vinterhalvåret
4 5 63 4 Dyrker hele året
0 0 1 8 Fejlkode
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V352 7604 DYRKER:ATLETIK
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Atletik

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1264 1 Dyrker ikke
1 1 15 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 0 3 Dyrker i

vinterhalvåret
0 0 5 4 Dyrker hele året
0 5 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V353 7604 DYRKER:RIDNING
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Ridning

% MD% Antal Kode Kategori
78 99 1276 1 Dyrker ikke
0 0 1 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 1 3 Dyrker i

vinterhalvåret
1 1 9 4 Dyrker hele året
0 0 1 8 Fejlkode



0 1 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 79

V354 7604 DYRKER:SEJLSPORT
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Sejlsport

% MD% Antal Kode Kategori
77 98 1259 1 Dyrker ikke
1 2 22 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 0 3 Dyrker i

vinterhalvåret
0 0 6 4 Dyrker hele året
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V355 7604 DYRKER:RONING
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Roning

% MD% Antal Kode Kategori
78 99 1274 1 Dyrker ikke
1 1 11 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 1 3 Dyrker i

vinterhalvåret
0 0 1 4 Dyrker hele året
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V356 7604 DYRKER:GOLF
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Golf

% MD% Antal Kode Kategori
78 100 1281 1 Dyrker ikke
0 0 3 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 0 3 Dyrker i

vinterhalvåret
0 0 2 4 Dyrker hele året
0 3 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V357 7604 DYRKER:SKØJTE/SKI
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Skøjte-/skiløb

% MD% Antal Kode Kategori
75 95 1219 1 Dyrker ikke



0 0 0 2 Dyrker i
sommerhalvåret

4 5 66 3 Dyrker i
vinterhalvåret

0 0 2 4 Dyrker hele året
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V358 7604 DYRKER:CYKLING
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Cykling

% MD% Antal Kode Kategori
62 78 1005 1 Dyrker ikke
6 7 96 2 Dyrker i

sommerhalvåret
0 0 1 3 Dyrker i

vinterhalvåret
11 14 185 4 Dyrker hele året
0 2 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V359 7604 DYRKER:VOLLET-BALL
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Volley-ball

% MD% Antal Kode Kategori
78 99 1275 1 Dyrker ikke
0 0 1 2 Dyrker i

sommerhalvåret
1 1 9 3 Dyrker i

vinterhalvåret
0 0 3 4 Dyrker hele året
0 1 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V360 7604 DYRKER:TRAVETURE
Sport/Motion

Spm. 11: I skemaet herunder står der opført en række former for sport/motion. Dyrker
De en eller flere af disse
sportsgrene/motionsformer? I bekræftende fald, dyrker De
denne/disse hovedsaligt i sommerhalvåret (april til september) eller i
vinterhalvåret
(oktober til marts) eller stort set hele året rundt? Traveture

% MD% Antal Kode Kategori
30 39 498 1 Dyrker ikke
6 7 95 2 Dyrker i

sommerhalvåret
1 1 13 3 Dyrker i

vinterhalvåret
42 53 682 4 Dyrker hele året
0 1 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 79

V361 7604 EF:FORENEDE STATER
Fællesmarkedet

Spm. 12: Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For
hvert udsagn beder vi Dem fortælle



os, om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig? Fællesmarkedet bør med tiden udvikle sig til Europas Forenede Stater

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 256 1 Enig
39 56 643 2 Uenig
5 7 77 3 Hverken/eller

10 15 170 4 Har ikke tænkt over
spørgsmålet

9 143 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 70

V362 7604 EF:EN NATION
Fællesmarkedet

Spm. 12: Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For
hvert udsagn beder vi Dem fortælle
os, om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig? Fællesmarkedet bør udvikle sig til en nation med samordnet
udenrigspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 175 1 Enig
43 64 710 2 Uenig
5 7 80 3 Hverken/eller
9 14 153 4 Har ikke tænkt over

spørgsmålet
10 171 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 68

V363 7604 EF:STORMAGT
Fællesmarkedet

Spm. 12: Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For
hvert udsagn beder vi Dem fortælle
os, om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig? Fællesmarkedet bør udvikle sig til en stormagt med afgørende
indflydelse på
verdenspolitikken

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 187 1 Enig
41 60 665 2 Uenig
6 9 100 3 Hverken/eller

10 15 165 4 Har ikke tænkt over
spørgsmålet

11 172 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 68

V364 7604 EF:FÆLLES VALUTA
Fællesmarkedet

Spm. 12: Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For
hvert udsagn beder vi Dem fortælle
os, om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig? Fællesmarkedet bør få en fælles valuta

% MD% Antal Kode Kategori
24 35 395 1 Enig
30 44 487 2 Uenig
5 7 82 3 Hverken/eller
9 14 154 4 Har ikke tænkt over

spørgsmålet
10 171 9 Uoplyst
21 344 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 68

V365 7604 EF:KUN HANDELSSAMAR
Fællesmarkedet

Spm. 12: Nedenfor har vi opstillet en række udsagn om Danmark og Fællesmarkedet. For
hvert udsagn beder vi Dem fortælle



os, om De er enig, uenig eller hverken enig eller
uenig? Fællesmarkedet bør kun være et handelssamarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
48 66 788 1 Enig
14 19 229 2 Uenig
4 5 61 3 Hverken/eller
7 9 111 4 Har ikke tænkt over

spørgsmålet
6 100 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V366 7604 VIL STEMME OM EF
Fællesmarkedet

Spm. 13: Hvis der idag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
71 94 1162 1 Ville stemme
4 6 68 2 Ville ikke stemme
4 59 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V367 7604 FOR/IMOD EF
Fællesmarkedet

Spm. 14: (Hvis ville stemme i spm. 13): Vil De idag stemme for, imod eller ved De
ikke, hvad De ville stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
34 48 560 1 Vil idag stemme for

dansk medlemskab af
Fællesmarkedet

29 41 480 2 Vil idag stemme imod
dansk medlemskab af
Fællesmarkedet

8 11 128 3 Ved ikke/Er i tvivl
7 121 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 72

V368 7604 MODTOG SKEMA
Fællesmarkedet

Spm. 15: Hvornår modtog De brevet med dette spørgeskema?

% MD% Antal Kode Kategori
38 50 619 1 Lørdag d. 8.
36 47 584 2 Mandag d. 10.
2 3 33 3 Tirsdag d. 11.
0 0 4 4 Onsdag d. 12.
0 0 3 5 Senere
3 46 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V369 7604 HVORNÅR SENDE SKEMA
Fællesmarkedet

Spm. 16: Hvornår vil De lægge returkuverten med det udfyldte spørgeskema i postkassen?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 59 1 Lørdag eller søndag

(kun i særlige
tilfælde, skemaet skal
jo udfyldes mandag



d. 10.
maj)
41 54 668 2 Mandag før kl. 18
13 17 217 3 Mandag kl. 18-24
14 19 233 4 Tirsdag før kl. 18
2 3 37 5 Tirsdag kl. 18-24
2 2 28 6 Onsdag før kl. 18
0 0 2 7 Onsdag kl. 18-24
0 0 0 8 Senere
3 45 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V370 7604 OBSERVA MODTOG
Udfyldes af Observa.

Fællesmarkedet

Spm: Teknisk afdeling

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Modtaget mandag

45 57 735 2 Modtaget tirsdag
25 32 414 3 Modtaget onsdag
6 7 93 4 Modtaget torsdag
0 0 0 5 Modtaget senere end

torsdag
0 8 9 Uoplyst

21 344 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 78

V371 7605 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 05 for juni.

Prøvevalg juni 1976

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1257
Manglende 376
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V372 7605 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Prøvevalg juni 1976

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1245
Manglende 388
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V373 7605 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg juni 1976



St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 29 362 1 Hovedstadsområdet
11 15 186 2 Øerne, by
10 13 160 3 Øerne, land
18 24 297 4 Jylland, by
15 20 252 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V374 7605 KØN
Prøvevalg juni 1976

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 52 657 1 Mand
37 48 600 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V375 7605 CIVILSTAND
Prøvevalg juni 1976

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 16 167 1 Ugift
46 75 759 2 Gift
3 5 52 3 Enke/enkemand
2 4 36 4 Separeret/fraskilt

15 243 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 62

V376 7605 ALDER
Prøvevalg juni 1976

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 77 1 21 - 24 år

10 13 157 2 25 - 29 år
15 20 248 3 30 - 39 år
13 17 218 4 40 - 49 år
14 19 232 5 50 - 59 år
12 15 189 6 60 - 69 år
8 11 132 7 70 år og derover
0 4 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V377 7605 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg juni 1976

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 57 1 Husfader

34 49 555 2 Husmoder
25 35 405 3 Hjemmeboende søn

eller datter



7 10 120 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 1 6 Logerende
7 114 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 70

V378 7605 I ERHVERV
Prøvevalg juni 1976

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 534 1 Ja, heldags
10 14 164 2 Ja, på deltid
28 40 460 3 Nej
6 99 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 71

V379 7605 STILLINGSGRUPPE
Prøvevalg juni 1976

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

3 4 50 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 39 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

22 29 362 4 Funktionær/tjenestemand
17 22 275 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 5 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 4 54 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 16 202 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 16 193 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 29 99 Uoplyst
23 376 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V380 7605 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en
erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.



Prøvevalg juni 1976

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
3 4 41 2 Ikke dokumenteret
4 7 66 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 10 5 Ikke dokumenteret
1 1 14 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 21 8 Ikke dokumenteret
3 6 57 9 Ikke dokumenteret
1 2 21 10 Ikke dokumenteret
3 5 55 11 Ikke dokumenteret
7 12 121 12 Ikke dokumenteret
4 6 64 13 Ikke dokumenteret

10 16 158 14 Ikke dokumenteret
4 7 71 15 Ikke dokumenteret
9 15 146 16 Ikke dokumenteret
7 12 121 17 Ikke dokumenteret
2 3 27 18 Ikke dokumenteret

16 255 99 Uoplyst
23 376 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 61

V381 7605 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
26 42 422 1 Ja
36 58 585 2 Nej
15 250 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 62

V382 7605 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 38 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 28 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 8 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 12 50 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 26 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 6 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 32 130 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 31 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 22 90 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

52 850 99 Uoplyst
23 376 100 Irrelevant



100 100 1633
Svarprocent: 25

V383 7605 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 63 771 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
21 28 339 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 9 110 3 Gymnasium/HF
2 37 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V384 7605 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
28 38 462 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 6 79 2 Højskole
9 11 139 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

33 44 539 4 Ingen
2 38 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V385 7605 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
44 58 712 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 77 2 To-familieshus
25 34 413 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 17 4 Klublejlighed
2 38 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V386 7605 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 1 værelse

11 15 176 2 2 værelser
21 28 338 3 3 værelser
40 55 657 4 4 værelser eller flere
3 53 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633



Svarprocent: 74

V387 7605 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 155 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 14 137 2 Københavns
omegnskommuner

8 12 124 3 Århus, Odense,
Ålborg

6 10 99 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 16 162 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 17 176 6 Byer 2-9.999
indbyggere

10 16 160 7 Øvrige områder
15 244 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 62

V388 7605 VIL STEMME 14/6 76
Prøvevalg den 14. juni 19

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg mandag, den 14. juni 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
76 98 1236 1 Ja
1 2 19 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V389 7605 PRØVEVALG 14/6 76
Prøvevalg den 14. juni 19

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 371 1 A: Socialdemokratiet
6 7 90 2 B: Radikale Venstre
6 7 90 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 18 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 75 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 24 7 K: Danmarks

Kommunistiske Parti
3 3 42 10 M: Centrum-

Demokraterne
4 5 66 12 Q: Kristligt Folkeparti

14 19 236 16 V: Venstre
2 2 30 17 Y:

Venstresocialisterne
12 15 191 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 10 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
0 1 7 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og



lignende)
0 7 99 Uoplyst

23 376 100 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V390 7605 KNALLERT/HUSSTAND
Knallerter

Spm. 1: Kører De selv knallert eller findes der unge under 20 år i husstanden, der
kører knallert?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 104 1 Kører selv knallert

10 14 171 2 Der findes unge
under 20 år i
husstanden, der kører
knallert

58 78 951 3 Hverken jeg selv eller
unge under 20 år i
min husstan kører
knallert

2 31 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V391 7605 STYRTHJELM SELV
Knallerter

Spm. 2: (Hvis selv eller unge under 20 år i husstanden kører knallert): Bruger De
selv styrthjelm?

% MD% Antal Kode Kategori
2 27 28 1 Altid/næsten altid
0 3 3 2 Ofte
0 5 5 3 Af og til
4 65 67 4 Aldrig/næsten aldrig

71 1154 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 6

V392 7605 STYRTHJELM UNGE
Knallerter

Spm. 2: (Hvis selv eller unge under 20 år i husstanden kører knallert): Bruger de
unge under 20 år styrthjelm?

% MD% Antal Kode Kategori
6 58 105 1 Altid/næsten altid
2 14 25 2 Ofte
1 13 23 3 Af og til
2 15 27 4 Aldrig/næsten aldrig

66 1077 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 11

V393 7605 MAKSIMALFART
Knallerter

Spm. 3: Folketinget vedtog fornylig at hæve maksimalfarten for knallerter fra 30 km/t
til 40 km/t. Hvilken maksimalfart mener
De burde gælde for knallerter, så længe der
ikke kræves førerbevis?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 20 km/t

51 71 832 2 30 km/t (som hidtil)
14 20 236 3 40 km/t (den nylig

vedtagne)
1 2 21 4 50 km/t
0 0 1 5 Mere end 50 km/t
2 3 40 6 Ved ikke



0 0 1 8 Fejlkode
6 92 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 71

V394 7605 UDLØSES VALG?
Folketingsvalg

Spm. 4: Mener De, at eftersommerens økonomiske politiske forhandlinger vil udløse
et folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 71 1 Ja helt sikkert

12 16 203 2 Ja temmelig sikkert
45 59 735 3 Ja måske
15 19 238 4 Nej
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V395 7605 VALG ELLER EJ
Folketingsvalg

Spm. 5: Hvad er Deres personlige holdning til et valg til efteråret: Ser De helst,
at der udskrives valg eller ser De helst, at man
undgår et valg?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 222 1 Ser helst, at der

udskrives valg
53 70 871 2 Ser helst, at man

undgår valg
9 12 146 3 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V396 7605 REGERINGENS VIRKE
Regeringens og opposition

Spm. 6: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Meget godt
9 11 143 2 Godt

28 36 450 3 Nogenlunde godt
25 33 412 4 Ikke særlig godt
7 9 107 5 Dårligt
4 5 61 6 Meget dårligt
3 3 43 7 Ved ikke/Kan ikke

besvare spørgsmålet
0 3 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 77

V397 7605 OPPOSITIONENS VIRKE
Regeringens og opposition

Spm. 7: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Meget godt
5 7 85 2 Godt

25 33 414 3 Nogenlunde godt
28 36 452 4 Ikke særlig godt
8 11 136 5 Dårligt
4 5 68 6 Meget dårligt



4 6 73 7 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

1 11 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 76

V398 7605 BESPARELSER
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Besparelser i det
offentliges udgifter

% MD% Antal Kode Kategori
32 42 526 1 Nævnt
44 58 721 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V399 7605 SKATTELETTELSER
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Skattelettelser

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 99 1 Nævnt

70 92 1148 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V400 7605 SKATTEFORHØJELSER
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Skatteforhøjelser

% MD% Antal Kode Kategori
29 38 473 1 Nævnt
47 62 774 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V401 7605 FORBRUGSØGNING
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Forbrugsøgende
foranstaltninger

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 75 1 Nævnt

72 94 1172 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V402 7605 FORBRUGSBEGRÆNSNING
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Forbrugsbegrænsende
foranstaltninger

% MD% Antal Kode Kategori
35 46 571 1 Nævnt



41 54 676 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V403 7605 ANDRE MULIGHEDER
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Andre muligheder

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 108 1 Nævnt

70 91 1139 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V404 7605 VED IKKE
De økonomiske politiske f

Spm. 8: Hvad mener De bliver resultatet af de økonomiske forhandlinger, der skal føres
til september? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 240 1 Nævnt
62 81 1007 2 Ikke nævnt
1 10 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V405 7605 INDKOMSTSKAT
De økonomiske politiske f

Spm. 9: Hvis resultatet af de politiske økonomiske forhandlinger bliver, at staten
skal skaffe flere penge til dækning af
underskud/for at begrænse forbruget, hvilken
eller hvilke af nedenstående muligheder foretrækker De da? Forhøjelse af den
direkte
beskatning (indkomstskatten)

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 187 1 Nævnt
64 85 1050 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V406 7605 MOMS
De økonomiske politiske f

Spm. 9: Hvis resultatet af de politiske økonomiske forhandlinger bliver, at staten
skal skaffe flere penge til dækning af
underskud/for at begrænse forbruget, hvilken
eller hvilke af nedenstående muligheder foretrækker De da? Forhøjelse af den
indirekte
beskatning (momsen)

% MD% Antal Kode Kategori
24 32 399 1 Nævnt
51 68 838 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V407 7605 FORBRUGSAFGIFTER
De økonomiske politiske f

Spm. 9: Hvis resultatet af de politiske økonomiske forhandlinger bliver, at staten
skal skaffe flere penge til dækning af
underskud/for at begrænse forbruget, hvilken
eller hvilke af nedenstående muligheder foretrækker De da? Forhøjelse af
forbrugsafgifter
på fx biler, tobak spiritus etc. (punktafgifter)



% MD% Antal Kode Kategori
38 51 627 1 Nævnt
37 49 610 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V408 7605 VED IKKE
De økonomiske politiske f

Spm. 9: Hvis resultatet af de politiske økonomiske forhandlinger bliver, at staten
skal skaffe flere penge til dækning af
underskud/for at begrænse forbruget, hvilken
eller hvilke af nedenstående muligheder foretrækker De da? Ved ikke/Kan ikke
besvare
spørgsmålet

% MD% Antal Kode Kategori
15 20 252 1 Nævnt
60 80 985 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V409 7605 STOREBÆLTSBROEN
Storebæltsbroen

Spm. 10: Mener De, at storebæltsbroen bør påbegyndes nu eller mener De, at dette projekt
bør udskydes, eventuelt helt
opgives?

% MD% Antal Kode Kategori
40 53 654 1 Mener

Storebæltsbroen bør
påbegyndes nu

15 20 248 2 Mener påbegyndelsen
af Storebæltsbroen
bør udskydes

12 16 194 3 Mener
Storebæltsbroen helt
bør opgives

9 12 148 4 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V410 7605 MOTORVEJE
Motorveje

Spm. 11: Der har været tale om at bygge 2-sporede motorveje i stedet for de (mindst)
4-sporede, der hidtil har været bygget.
Mener De, at man bør bygge 2-sporede motorveje
eller mener De, at man som hidtil bør bygge (mindst) 4-sporede motorveje?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 182 1 2-sporede motorveje
50 66 820 2 4-sporede motorveje
15 19 241 3 Ved ikke/Kan ikke

besvare spørgsmålet
0 0 1 8 Fejlkode
1 13 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V411 7605 HAR DE FARVE-TV
Farvefjernsyn

Spm. 12: Har De farvefjernsyn i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
28 37 463 1 Ja
48 63 789 2 Nej



0 5 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 77

V412 7605 ANSKAFFER FARVE-TV
Farvefjernsyn

Spm. 13: (Hvis nej): Påtænker De at anskaffe farvefjernsyn inden de Olympiske Lege
begynder den 17. juli?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 5 1 Ja helt sikkert
2 5 36 2 Ja, måske

46 95 746 3 Nej
29 470 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 48

V413 7605 REGIONALRADIOEN
Regionalradioen (Program

Spm. 14: Hvor ofte har De i sidste uge (dvs. fra mandag den 7/6 til søndag den 13/6)
lyttet til programmet med de regionale
udsendelser (P2)?

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 230 1 Dagligt
8 10 124 2 3-4 gange ugentligt

11 14 172 3 1-2 gange ugentligt
44 57 711 4 Sjældnere/Aldrig
1 20 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V414 7605 VIL STEMME A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 15: Fra politisk side har det fornylig været nævnt, at spørgsmålet om etablering
af atomkraftværker i Danmark kunne
gives ud til en folkeafstemning. Hvis der idag
blev afholdt folkeafstemning om oprettelse af atomkraftværker i Danmark, ville De
da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
57 75 923 1 Ja
19 25 311 2 Nej
1 23 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V415 7605 FOR/IMOD A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 16: (Hvis ja i spørgsmål 15): Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker
i Danmark, ville De stemme nej eller
ved De ikke, hvad De ville stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
21 37 345 1 Ja
27 46 433 2 Nej
10 17 164 3 Ved ikke
19 315 9 Uoplyst
23 376 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 58

V416 7605 HAR DE BIL?
Andet

Spm. 17: Har husstanden bil?



% MD% Antal Kode Kategori
56 73 908 1 Ja
21 27 337 2 Nej
1 12 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V417 7605 HAR DE KØREKORT
Andet

Spm. 18: Har De selv kørekort?

% MD% Antal Kode Kategori
51 67 828 1 Ja
25 33 408 2 Nej
0 0 1 8 Fejlkode
1 20 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V418 7605 MODTOG SKEMA
Andet

Spm. 19: Hvornår modtog De brevet med dette spørgeskema?

% MD% Antal Kode Kategori
70 93 1149 1 Lørdag den 12/6
5 6 79 2 Mandag den 14/6
1 1 9 3 Tirsdag den 15/6
0 0 3 4 Onsdag den 16/6
0 0 1 5 Senere
0 0 1 8 Fejlkode
1 15 9 Uoplyst

23 376 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V419 7606 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 06 for august.

Prøvevalg august 1976

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1239
Manglende 394
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V420 7606 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

Prøvevalg august 1976

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1226
Manglende 407
Minimum 0
Maximum 98



Gennemsnit 32
Median 32
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V421 7606 GEOGRAFISK OMRÅDE
Prøvevalg august 1976

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 28 343 1 Hovedstadsområdet
11 15 182 2 Øerne, by
10 13 163 3 Øerne, land
18 24 301 4 Jylland, by
15 20 250 5 Jylland, land
0 0 0 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V422 7606 KØN
Prøvevalg august 1976

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
40 53 651 1 Mand
36 47 588 2 Kvinde
0 0 0 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V423 7606 CIVILSTAND
Prøvevalg august 1976

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 146 1 Ugift

46 77 747 2 Gift
3 5 50 3 Enke/enkemand
2 3 32 4 Separeret/fraskilt

16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 60

V424 7606 ALDER
Prøvevalg august 1976

St. 5: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 113 1 21 - 24 år
9 12 147 2 25 - 29 år

14 19 236 3 30 - 39 år
13 17 209 4 40 - 49 år
14 18 226 5 50 - 59 år
11 15 185 6 60 - 69 år
8 10 123 7 70 år og derover
0 0 0 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76



V425 7606 STILLING I FAMILIEN
Prøvevalg august 1976

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 61 1 Husfader

33 48 535 2 Husmoder
24 35 387 3 Hjemmeboende søn

eller datter
7 11 117 4 Slægtning
0 0 5 5 Husassistent,

medhjælper
0 0 1 6 Logerende
8 133 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 68

V426 7606 I ERHVERV
Prøvevalg august 1976

St. 7: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 533 1 Ja, heldags
10 14 162 2 Ja, på deltid
28 39 452 3 Nej
6 92 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 70

V427 7606 STILLINGSGRUPPE
Prøvevalg august 1976

St. 8: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om De
er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 51 1 Selvstændig landbruger

(herunder selvstændig
gartner og fisker)

4 6 63 2 Selvstændig
forretningsdrivende (her-
under også direktør,
håndværksmester)

2 3 35 3 Hustru til selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende, som
er medarbejende i
virksomheden

25 40 409 4 Funktionær/tjenestemand
15 24 246 5 Faglært håndværker og

arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 2 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 4 44 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

10 17 169 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 220 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 62

V428 7606 NØJAGTIG STILLING
Erhvervsmæssigt beskæftigede: Placer Dem i den kategori der bedst svarer til Deres
beskæftigelse. Husmødre, der også har en



erhvervsmæssig beskæftigelse (udearbejdende):
Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til Deres erhvervsmæssige
beskæftigelse.
Hustruer til selvstændige, medarbejdende i mands/fælles forretning/firma/bedrift:
Placer Dem i den kategori,
der bedst svarer til virksomhedens art og størrelse. Dette
gælder også sønner og døtre, der er medarbejdere i faders/moders
virksomhed. Husmødre
uden erhvervsmæssig beskæftigelse: Placer Dem i den kategori, der bedst svarer til
Deres mands
beskæftigelse. Er Deres mand pensionist eller er De enke, placerer De
Dem efter Deres mands sidste erhverv. Studerende uden
erhvervsmæssig beskæftigelse:
Placer Dem under Deres faders/moders erhverv. Pensionister: Placer Dem under Deres
sidste
erhverv. Arbejdsløse: Placer Dem under Deres sidste erhverv.

Prøvevalg august 1976

St. 9: Sæt venligst et kryds i een af svarrubrikkerne nederst på siden efter følgende
retningslinier:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
2 4 38 2 Ikke dokumenteret
4 7 65 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 9 5 Ikke dokumenteret
1 1 14 6 Ikke dokumenteret
0 0 4 7 Ikke dokumenteret
1 2 19 8 Ikke dokumenteret
3 6 55 9 Ikke dokumneteret
1 2 20 10 Ikke dokumenteret
3 6 56 11 Ikke dokumenteret
7 13 120 12 Ikke dokumenteret
4 6 58 13 Ikke dokumenteret
9 16 153 14 Ikke dokumenteret
4 7 69 15 Ikke dokumenteret
8 14 138 16 Ikke dokumenteret
7 12 114 17 Ikke dokumenteret
1 2 22 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Ikke dokumenteret

17 280 99 Uoplyst
24 394 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 59

V429 7606 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
25 42 403 1 Ja
35 58 564 2 Nej
17 272 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 59

V430 7606 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er
De tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 37 1 Dansk Arbejdsmands- og

Specialarbejder Forbund
2 7 28 2 Dansk Smede &

Maskinarbejder-Forbund
0 2 6 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 51 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 25 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 6 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund



8 32 124 7 Øvrige organisationer
under LO

2 7 29 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 22 85 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

52 848 99 Uoplyst
24 394 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 24

V431 7606 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
46 62 744 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
21 29 340 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 9 108 3 Gymnasium/HF
3 47 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V432 7606 ERHVERVSUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
27 37 445 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 83 2 Højskole
8 12 138 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

32 44 526 4 Ingen
3 47 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 73

V433 7606 BOLIGFORM
Boligform

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 59 679 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 69 2 To-familieshus
23 33 382 3 Tre-familieshus og

etageejendom i øvrigt
1 1 15 4 Klublejlighed
1 1 14 8 Fejlkode
5 80 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 71

V434 7606 ANTAL VÆRELSER
Boligform

St. 15: Antal værelser:



% MD% Antal Kode Kategori
2 3 29 1 1 værelse

10 14 159 2 2 værelser
20 28 321 3 3 værelser
39 55 636 4 4 værelser eller flere
0 0 1 8 Fejlkode
6 93 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 70

V435 7606 URBANISERINGSGRAD
Boligform

St. 16: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 145 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 13 129 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 128 3 Århus, Odense,
Ålborg

6 10 103 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

10 16 159 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 18 179 6 Byer 2-9.999
indbyggere

10 16 163 7 Øvrige områder
0 1 6 8 Fejlkode

14 227 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 62

V436 7606 VIL STEMME 16/8 76
Prøvevalg den 16. august

Spm. A: Vil De stemme såfremt der afholdes valg mandag, den 16. august 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
74 98 1204 1 Ja
2 2 27 2 Nej
0 8 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V437 7606 PRØVEVALG 16/8 76
Socialdemokratiets og LO's forslag til økonomisk demokrati indebærer i korthed, at
alle erhvervsvirksomheder skal give deres
ansatte et beløb, der står i forhold til
de udbetalte A-indkomster. De ansatte modtager dog ikke beløbet kontant, men får
'fondsbeviser'.
1/3 af de midler, som virksomhederne pålægges at betale, skal indgå i en central fond
(der igen kan investere
pengene i erhvervslivet), og 2/3 bliver stående i virksomhederne,
som en del der ejes af de ansatte i fællesskab. Tidligst 7 år
efter udstedelse af
'fondsbeviserne' kan disse indløses. Indløsning finder iøvrigt sted, når de ansatte
fylder 67 år.

Prøvevalg den 16. august

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 368 1 A: Socialdemokratiet
6 8 94 2 B: Radikale Venstre
5 6 75 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 24 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 70 5 F: Socialistisk

Folkeparti



2 2 29 7 K: Danmarks
Kommunistiske Parti

3 4 46 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 56 12 Q: Kristligt Folkeparti
14 19 229 16 V: Venstre
2 2 29 17 Y:

Venstresocialisterne
11 15 185 18 Z: Fremskridtspartiet
0 0 4 50 Jeg er ikke fyldt 20 år

den nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer mig

ikke for valget
1 1 9 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom bortrejse og
lignende)

0 7 99 Uoplyst
24 394 100 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V438 7606 ØD AD POLITISK VEJ?
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 1: Mener De, at eventuel indførelse af økonomisk demokrati er en sag, der skal
løses af politisk vej, eller mener De, at
arbejdsmarkedets organisationer bør forhandle
sig til rette om dette spørgsmål?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 206 1 ØD-spørgsmålet bør

løses ad politisk vej
38 51 620 2 ØD-spørgsmålet bør

løses ved forhandling
mellem
arbejdsmarkedets
organisationer

24 32 389 3 Kan ikke tage stilling
1 24 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V439 7606 LØNKRAV/ØD
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 2: Mener De, at lønmodtagerorganisationerne ved de kommende overenskomstforhandlinger
bør vise tilbageholdenhed i
deres lønkrav mod til gengæld at forlange indførelse af
ØD, eller mener De, at lønmodtagerorganisationerne bør forhandle deres
lønkrav uden
at forlange ØD indført?

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 153 1 Lønmodtagerorganisationerne

bør vise tilbage- holdenhed i
lønkravene, men forlange
ØD
indført

45 61 736 2 Lønmodtagerorganisationerne
bør forhandle lønkra- vene
uden at forlange ØD indført

19 26 316 3 Kan ikke tage stilling
0 0 1 8 Fejlkode
2 33 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V440 7606 FOR/IMOD ØD
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 3: Mener De, at økonomisk demokrati bør indføres, eller mener De, at ØD ikke
bør indføres?

% MD% Antal Kode Kategori
21 28 336 1 ØD bør indføres



33 44 532 2 ØD bør ikke indføres
21 28 339 3 Kan ikke tage stilling
2 32 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V441 7606 OVERSKUDSDELING
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm. 4: Er De for eller imod regeringens forslag om indførelse af overskudsdeling
i virksomhederne som et første skridt på
vejen til indførelse af ØD?

% MD% Antal Kode Kategori
22 30 365 1 For indførelse af

overskudsdeling
28 37 452 2 Imod indførelse af

overskudsdeling
24 32 389 3 Kan ikke tage stilling
2 33 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V442 7606 CENTRAL FOND
Økonomisk demokrati (ØD)

Spm 5: Hvis De forestiller Dem, at det i princippet var besluttet at gennemføre ØD,
ville De da foretrække, at hele det beløb
virksomhederne er pålagt at betale bliver
stående i virksomhederne, eller foretrækker De, som nævnt i indledningen, at 1/3 af
beløbet indbetales til en central fond og 2/3 forbliver i virksomhederne?

% MD% Antal Kode Kategori
32 42 516 1 Foretrækker at

samtlige midler
forbliver i
virksomhederne

16 22 263 2 Foretrækker at 1/3
indbetales til en
central fond og 2/3
forbliver i
virksomhederne

27 36 438 3 Kan ikke tage stilling
1 22 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V443 7606 A-KRAFT/FOLKEAFSTEM
Atomkraftværker

Spm. 6: Fra politisk side har det været nævnt, at spørgsmålet om etablering af atomkraftværker
i Danmark kunne gives ud til
en folkeafstemning. Mener De, at beslutningen om etablering
af atomkraftværker i Danmark bør gøres til genstand for en
folkeafstemning, eller
mener De, at denne beslutning bør tages i folketinget?

% MD% Antal Kode Kategori
41 54 666 1 Beslutningen om

etablering af
atomkraftværker bør
tages ved
folkeafstemning

29 39 478 2 Beslutning om
etablering af
atomkraftværker bør
tages i folketinget

5 7 82 3 Ved ikke/Kan ikke
tage stilling

1 13 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V444 7606 VIL STEMME A-KRAFT



Atomkraftværker

Spm. 7: Såfremt det blev bestemt, at der skulle afholdes folkeafstemning om oprettelse
af atomkraftværker i Danmark, og
denne folkeafstemning fandt sted idag, ville De da
stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
59 80 958 1 Ja
15 20 244 2 Nej
0 0 1 8 Fejlkode
2 36 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V445 7606 FOR/IMOD A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 8: (Hvis ja i spm. 7): Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker i
Danmark, ville De stemme nej, eller ved De
ikke hvad De ville stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 38 379 1 Ja
29 47 466 2 Nej
9 15 150 3 Ved ikke

15 244 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 61

V446 7606 A-KRAFT/BESLUTNING
Atomkraftværker

Spm. 9: I diskussionen om indførelse af atomenergi i Danmark hævder nogle, at denne
beslutning - af hensyn til den
energipolitiske planlægning - bør tages snarest, mens
andre hævder, at beslutningen bør udskydes, indtil man ved mere om
atomenergi, end
tilfældet er idag. Hvad mener De - bør beslutningen tages snarest, eller bør den
udskydes?

% MD% Antal Kode Kategori
24 32 388 1 Beslutningen om ja

eller nej til
atomenergi bør tages
snarest

43 58 710 2 Beslutningen om ja
eller nej til
atomenergi bør
udskydes

8 10 127 3 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

1 14 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633
Svarprocent: 75

V447 7606 A-KRAFT/ARBEJDE MED
Atomkraftværker

Spm. 10: Ville De have noget imod at have Deres daglige arbejde på et atomkraftværk?

% MD% Antal Kode Kategori
38 51 625 1 Ja
24 32 389 2 Nej
12 17 204 3 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V448 7606 A-KRAFT/BO VED
Atomkraftværker

Spm. 11: Ville De have noget imod at bo i nærheden af et atomkraftværk - fx indenfor
en afstand af 10 kilometer?

% MD% Antal Kode Kategori



40 53 649 1 Ja
26 34 421 2 Nej
10 13 156 3 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V449 7606 A-KRAFT/DÆKNING
Atomkraftværker

Spm. 12: Synes De, at fjernsynet, radioen og dagspressen har en passende, for lille
eller for stor stofmængde om
atomkraftværker og andre energimuligheder?

% MD% Antal Kode Kategori
27 36 441 1 Passende
33 43 535 2 For lille
4 5 58 3 For stor

12 16 199 4 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 76

V450 7606 A-KRAFT/INTERESSE
Atomkraftværker

Spm. 13: I hvor høj grad interesserer De Dem for oplysninger om atomkraftværker og
andre energiformer?

% MD% Antal Kode Kategori
26 35 427 1 I høj grad
40 53 646 2 I nogen grad
8 10 124 3 I ringe grad
2 2 27 4 Slet ikke
1 15 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 75

V451 7606 HAR:MUSIKINSTRUMENT
Musikudøvelse

Spm. 14: Findes der et eller flere musikinstrumenter i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
27 37 448 1 Ja
47 63 762 2 Nej
2 29 9 Uoplyst

24 394 10 Irrelevant
100 100 1633

Svarprocent: 74

V452 7606 HAR:KLAVER/FLYGEL
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Klaver/flygel

% MD% Antal Kode Kategori
10 37 160 1 Nævnt
17 63 275 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V453 7606 HAR:ORGEL
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Orgel



% MD% Antal Kode Kategori
2 8 34 1 Nævnt

25 92 401 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V454 7606 HAR:GUITAR/BANJO
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Guitar/banjo

% MD% Antal Kode Kategori
12 44 193 1 Nævnt
15 56 242 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V455 7606 HAR:HARMONIKA
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Harmonika

% MD% Antal Kode Kategori
3 13 56 1 Nævnt

23 87 379 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V456 7606 HAR:VIOLIN/BRATSCH
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Violin/bratsch

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 50 1 Nævnt

24 89 385 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V457 7606 HAR:CELLO/KONTRABAS
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Cello/kontrabas

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nævnt

27 100 433 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V458 7606 HAR:TROMPET/BASUN
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Trompet/basun/tuba

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 21 1 Nævnt



25 95 414 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V459 7606 HAR:KLARINET/OBO
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Klarinet/obo/saxofon

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 16 1 Nævnt

26 96 419 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V460 7606 HAR:TROMMER
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Trommer

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 13 1 Nævnt

26 97 422 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V461 7606 HAR:ANDRE
Besvares af alle

Spm. 15: Hvilke af disse instrumenter findes i husstanden? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
7 28 122 1 Nævnt

19 72 313 2 Ikke nævnt
49 804 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 27

V462 7606 SPILLER:KLAVER/FLYG
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Klaver/flygel

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 71 1 Nævnt

53 92 870 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V463 7606 SPILLER:ORGEL
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Orgel

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 16 1 Nævnt

57 98 925 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant



100 100 1633

Svarprocent: 58

V464 7606 SPILLER:GUITAR/BANJ
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Guitar/banjo

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 50 1 Nævnt

55 95 891 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V465 7606 SPILLER:HARMONIKA
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Harmonika

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

56 98 920 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V466 7606 SPILLER:VIOLIN/BRAT
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Violin/bratsch

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

57 99 934 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V467 7606 SPILLER:CELLO/KONTR
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Cello/kontrabas

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

58 100 940 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V468 7606 SPILLER:TROMPET/BAS
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Trompet/basun/tuba

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 Nævnt

57 99 935 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58



V469 7606 SPILLER:KLARINET/OB
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Klarinet/obo/saxofon

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

57 100 937 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V470 7606 SPILLER:TROMMER
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Trommer

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 Nævnt

57 99 935 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V471 7606 SPILLER:ANDRE
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Andre

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 34 1 Nævnt

56 96 907 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V472 7606 SPILLER:INGEN
Besvares af alle

Spm. 16: Hvilke spiller De selv regelmæssigt på? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
47 82 770 1 Nævnt
10 18 171 2 Ikke nævnt
18 298 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 58

V473 7606 SPILLET:KLAVER/FLYG
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Klaver/flygel

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 145 1 Nævnt

51 85 830 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V474 7606 SPILLET:ORGEL
Besvares af alle



Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Orgel

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 40 1 Nævnt

57 96 935 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V475 7606 SPILLET:GUITAR/BANJ
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Guitar/banjo

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 65 1 Nævnt

56 93 910 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V476 7606 SPILLET:HARMONIKA
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Harmonika

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 60 1 Nævnt

56 94 915 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V477 7606 SPILLET:VIOLIN/BRAT
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Violin/bratsch

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 43 1 Nævnt

57 96 932 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V478 7606 SPILLET:CELLO/KONTR
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Cello/kontrabas

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Nævnt

60 100 972 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V479 7606 SPILLET:TORMPET/BAS
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Trompet/basun/tuba

% MD% Antal Kode Kategori



2 3 28 1 Nævnt
58 97 947 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V480 7606 SPILLET:KLARINET/OB
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Klarinet/obo/saxofon

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

59 99 965 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V481 7606 SPILLET:TROMMER
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Trommer

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 16 1 Nævnt

59 98 959 2 Ikke nævnt
16 264 9 Uoplyst
24 394 10 Irrelevant

100 100 1633

Svarprocent: 60

V482 7606 SPILLET:ANDRE
Besvares af alle

Spm. 17: Hvilke har De eventuelt tidligere spillet på? Andre
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